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CALORE E DIVERTIMENTO
C O T T U R A  •  R I S C A L D A M E N T O
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LA NOSTRA AZIENDA
Our company

L’Azienda CLEMENTI nasce nel 1975 da un grande amore per la 
riscoperta dei sapori di un tempo, una costante passione che 
spinge la squadra Clementi a porre in primo piano il cliente e 
le sue necessità. La continua attività di ricerca e sviluppo che 
viene svolta nel laboratorio Clementi ha permesso di realizzare 
un prodotto di grande qualità, funzionalità e comfort. Infatti i 
prodotti Clementi ti permettono di cucinare gustando i cibi con 
gli autentici profumi della cottura a legna e ti offrono tutto il 
piacere di una doccia sempre calda e una casa riscaldata. 

The CLEMENTI Company was founded in 1975, as a result of their 
true love for oldfashioned tastes, a constant passion that has 
led the Clementi team to focus all its attention on customers 
and their needs. The continuous activity of research and 
development, carried out in Clementi’s laboratori, has made 
the manufacturing of high quality, high performance and high 
comfort products possible. In fact, Clementi products allow 
you to cook and taste the dishes with the authentic smells of 
firewoodcooked food and they offer you always the pleasure of 
a hot shower and a heated house.
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LINEA COTTURA
Cooking line

FORNI A LEGNA
A COTTURA
INDIRETTA
INDIRECT WOOD 
FIRED OVENS

FORNI 
A COTTURA
DIRETTA
DIRECT 
FIRED OVENS

BARBECUE
A LEGNA E 
A CARBONELLA
WOOD BBQ
CARBON BBQ

ACCESSORI
COTTURA
ACCESSORIES
COOKING

38.  Master
40.  Super Master
42.  Smart
44.  Smile
46.  Piccolo gioiello

48.  Master da incasso
50.  Super Master da incasso
52.  Smart da incasso
54.  Smile da incasso

16.  Pulcinella
18.  Pizza Party
20.  Family
22.  Clemy
24.  Clementino

26.  Pulcinella a gas 
28.  Family a gas
30.  Forno Professionale

58.  Rodeo
60.  Gringo
62.  Dakota
64.  Flipper
66.  Carbon
68.  Bati Carbon
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LINEA RISCALDAMENTO
Heating line

STUFE PELLET E 
POLI-COMBUSTIBILI
PELLET/MULTIFUEL 
STOVE

STUFE
PELLET
PELLET STOVE

STUFE
A LEGNA
WOOD  STOVE

CAMINI
FIREPLACE

112.   Infinity 34
114.    Infinity 24
116.   Infinity 18 
118.   Spring
120.   Caldaia Infinity

124.   Regina 17
126.   Regina 24
128.   Clementina 9
130.   Clementina 10 C canalizzabile
132.  Clean 20
134.   Clean 28

90.  Elite idro 20 kW con forno a legna
92.  Elite idro 20 kW con piano cottura
94.  Elite Classica 13 kW
96.  Elite Moderna 13 kW
98.  Hot Cube Double 8kW

102.  Cle 80/100
104.  Cle 80 CT
106. Cle Air 80/100 CT
108.  Cle Air 80 angolare

ACCESSORI
RISCALDAMENTO
ACCESSORIES
HEATING
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COTTURA
COOKING LINE

9
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FORNI A COTTURA
DIRETTA

DIRECT FIRED OVENS

Metti una sera d’estate, un gruppo 
d’amici e un forno Clementi.

È questa l’atmosfera perfetta per gustare invitanti 
grigliate o dell’ottima pizza fatta in casa!

Imagine a summer evening,
some friends and a Clementi oven. 

This is the perfect atmosphere to taste a delicious 
mixed grill or an excellent homemade pizza!

11
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I NOSTRI PLUS 
FANNO LA DIFFERENZA

Our plus make the difference

AIR PLUS
Il nostro sistema brevettato AIR PLUS, presente in tutti i modelli 
Pucinella, Family e Pizza Party a legna, permette di cuocere la 
pizza perfettamente su entrambi i lati grazie all’immissione di aria 
comburente sulle braci, per mantenerle sempre vive e ridistribuire 
la fiamma lungo tutta la volta della camera di cottura.

Our patented AIR PLUS system, available in all models Pucinella, Family 
and Pizza Party with wood, allows you to cook the pizza perfectly on both 
sides thanks to the introduction of combustion air from the bottom of the 
oven on the embers, to keep them alive and redistribute the flame along 
the roof of the cooking chamber.

COIBENTAZIONE
Grazie alla massiccia coibentazione e alla qualità dei materiali 
utilizzati come lo scamotek, i nostri forni sono in grado di mantenere 
più a lungo il calore. Una volta raggiunta la temperatura desiderata, 
è possibile utilizzare il forno anche lasciando la bocca di cottura 
aperta, senza incorrere in rilevanti dispersioni di calore.

Thanks to the massive insulation and the quality of the materials used as 
scamotek our ovens can keep longer the heat. Once it reaches the desired 
temperature, it is possible to use the oven also leaving the mouth of the 
cooking chamber open without incurring in significant loss of heat.

MULTICOOKING (accessorio)
Funzione di cottura multipla grazie al nostro nuovissimo optional 
MULTICOOKING costituito da un braccio estraibile con griglia e 
teglia raccogli grasso.
Compatibile con le misure 80x60 e 100x80 sia a legna che a gas.

Multiple cooking function thanks to our brand new optional MULTICOOKING 
consisting of a removable arm with grid and pan to collect fat.
Compatible with 80x60 and 100x80 sizes, both wood and gas.
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INOX

SUBITO CALDO
È possibile raggiungere la temperatura 
di 400°C in 15/20 minuti.

It is possible to reach the temperature
of 400°C in 15/20 minutes.

COTTURA VELOCE
Tempi di cottura rapidi,
2 minuti per pizza.

Quick cooking time,
2 minutes for pizza.

RIVESTIMENTO INOX 
Camera di cottura in acciaio inox 430 
e tetto in acciaio verniciato o inox.

Cooking chamber in stainless steel 430
and painted steel roof.

PIÙ PIZZE INSIEME
Capacità di cottura
1 pizza (60x40); 2 pizze (60x60 e 70X50); 
4 pizze (80x60); 5 pizze (100x80)

Cooking capacity
1 pizza (60x40); 2 pizzas (60x60 - 70x50)
4 pizzas (80x60); 5 pizzas (100x80)

13
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LINEA PULCINELLA
PULCINELLA LINE

1515
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PULCINELLA

CAMERA COTTURA
Cooking chamber

60x60 cm
80x60 cm
100x80 cm

PULCINELLA

VARIANTI

VERNICIATURA TETTO / ROOF PAINTING

Pulcinella
Tetto inox 304
Stainless steel 304 roof

Pulcinella
Tutto inox 430
Totally stainless steel 430

Antracite 
Charcoal gray

Rosso
Red

Rame
Copper

Guarda il video!
Watch the video!
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Pulcinella Pulcinella tetto inox 304 Pulcinella tutto inox 430

Dimensione
camera cottura Cod. Cod. Cod.

L60 x P60 PULCINELLA 60 PULCTINOX 60 PULCINOX 60

L80 x P60 PULCINELLA PULCTINOX PULCINOX

L100 x P80 MAXI PULCINELLA MAXIPULCTINOX MAXIPULCINOX

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Comignolo inox / Termometro / Mensola anteriore inox / Mensola laterale inox / Sportello chiusura boccaforno in acciaio / 
Base in refrattario alimentare / Carrello con ruote e ripiano verniciato / Braciere portalegna interno (WOOD) / Asta sposta-
braciere (WOOD)

Stainless steel chimney / Thermometer / Stainless steel front shelf / Stainless steel side shelf / Door of the oven in 
steel / Base made of refractory material / Trolley with wheels and painted shelf / Brazier firewood holder inside 
(WOOD) / Rod to move the brazier (WOOD)

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70

Chiuderna in vetro Kit pale Porta pale DjangoMulticooking

PULCINELLA 80x60 cm - kg 157PULCINELLA 60x60 cm - Kg 130 PULCINELLA 100x80 cm - kg 275
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ASSIEME FORNO MINI 
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ASSIEME FORNO 
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ASSIEME FORNO MAXI 
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PIZZA PARTY

PIZZA PARTY

CAMERA COTTURA
Cooking chamber

80x60 cm

Mensola in legno (opzionale)
Wood shelf (optional)

VERNICIATURA TETTO
ROOF PAINTING

Antracite 
Charcoal gray

Rosso
Red

Rame
Copper

VARIANTE
Tetto inox 304
Stainless steel 304 roof

Guarda il video!
Watch the video!
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VERNICIATURA TETTO
ROOF PAINTING

Pizza Party Pizza Party tetto inox 304

Dimensione
camera cottura Cod. Cod.

L80 x P60 PIZZAPARTY PPINOX

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Comignolo inox / Termometro / Mensola anteriore inox / Sportello chiusura bocca forno in acciaio / Base in refrattario 
alimentare / Braciere portalegna interno / Carrello con ripiano verniciato / Asta sposta braciere

Stainless steel chimney / Thermometer / Stainless steel front shelf / Door of the oven in steel / Base made of 
refractory material / Brazier firewood holder inside / Trolley with painted shelf / Rod to move the brazier

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori
disponibili a pag. 70
...view more accessories
at pg. 70
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ASSIEME FORNO PIZZA 
PARTY

18/11/2013
data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130 ø130

Chiuderna in vetro Kit pale Porta pale DjangoMulticooking

PESO / Weight kg 190
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FAMILY

FAMILY

CAMERA COTTURA
Cooking chamber

60x60 cm
80x60 cm
100x80 cm

VARIANTI VERNICIATURA TETTO
Roof painting

Antracite 
Charcoal gray

Rosso
Red

Rame
CopperFAMILY

Tetto inox 304
Stainless steel 304 roof

FAMILY
Tutto inox 430
Totally stainless steel 430

Guarda il video!
Watch the video!
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FAMILY FAMILY tetto inox 304 FAMILY  tutto inox 430

Dimensione
camera cottura Cod. Cod. Cod.

L60 x P60 FAMILY 60 FAMILYTINOX 60 FAMILYINOX 60

L80 x P60 FAMILY FAMILYTINOX FAMILYINOX

100 x P80 MAXIFAMILY MAXIFAMILYTINOX MAXIFAMILYINOX

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Comignolo inox / Termometro / Mensola anteriore inox / Sportello chiusura bocca forno in acciaio / Base in refrattario 
alimentare / Braciere portalegna interno (WOOD) / Asta sposta-braciere (WOOD)

Stainless steel chimney / Thermometer / Stainless steel front shelf / Door of the oven in steel / Base made of 
refractory material / Brazier firewood holder inside (WOOD) / Rod to move the brazier (WOOD)

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70
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ASSIEME FORNO FAMILY

29/11/2013
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ASSIEME FORNO MAXI 
FAMILY 
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Chiuderna in vetro Kit pale Porta pale DjangoMulticooking
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CLEMY

CLEMY 

CAMERA COTTURA
Cooking chamber

60x40 cm
70x50 cm

Kit gambe con ruote (accessorio di serie)
Montaggio a discrezione del cliente
in base al posizionamento desiderato.

Legs Kit with wheels (standard equipment)
The Client will assemble it according to
the desired positioning.

Guarda il video!
Watch the video!
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CLEMY

Dimensione
camera cottura Cod.

L60 x P40 F00092

L70 x P50 F00093

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Comignolo inox / Termometro / Sportello chiusura bocca forno in acciaio / Base in refrattario alimentare / Braciere 
portalegna interno / Gambe con ruote

Stainless steel chimney / Thermometer / Door of the oven in steel / Base made of refractory material / Brazier 
firewood holder inside / Legs with wheels

CLEMY 60x40 cm - 90 kg CLEMY 70x50 cm - 100 kg

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70

Kit paleChiuderna in vetro Porta pale Django 23
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ASSIEME FORNO 60X40
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codice:
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ASSIEME FORNO 70x50
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CLEMENTINO

CLEMENTINO 

CAMERA COTTURA
Cooking chamber

60x40 cm

Carrello (opzionale)
Trolley (optional)

Bancone espositivo
(opzionale)
Counter (optional)

VERNICIATURA TETTO
Roof painting

Antracite 
Charcoal gray

Rosso
Red

Inox 430
Stainless steel 430

Guarda il video!
Watch the video!
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CLEMENTINO

Modello Cod. Camera Cottura
cooking chamber

Tetto verniciato F00101 60x40 cm

Tetto inox F00107 60x40 cm

Carrello G01622 -

Bancone espositivo inox G01619 -

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Comignolo inox, termometro, sportello chiusura bocca forno in acciaio, base in refrattario alimentare, braciere portalegna 
interno, piedini di appoggio

Stainless steel chimney / Thermometer / Door of the oven in steel / Base made of refractory material / Brazier 
firewood holder inside / Legs with wheels

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70

Carrello inox Kit pale Porta pale Django 25

Ordine minimo n. 6 pezzi. Al primo ordine verrà inviato in omaggio anche il bancone espositivo in acciaio inox.
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ASSIEME CLEMENTINO

05/10/2018data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:
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ASSIEME CLEMENTINO

05/10/2018data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

CLEMENTINO 60x40 cm  - 40 kg
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VARIANTI

Pulcinella tetto inox 304
Stainless steel 304 roof

PULCINELLA A GAS

CAMERA COTTURA
Cooking chamber

60x60 cm
80x60 cm
100x80 cm

PULCINELLA A GAS

VERNICIATURA TETTO
Roof painting

Antracite 
Charcoal gray

Rosso
Red

Rame
Copper

PULCINELLA GAS 60x60 cm - 1 bruciatore di serie

PULCINELLA GAS 80x60 cm - 1 bruciatore di serie
                                                         + 1 optional aggiuntivo

PULCINELLA GAS 100x80 cm - 2 bruciatori di serie

Guarda il video!
Watch the video!
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PULCINELLA a gas PULCINELLA tetto inox 304 a gas

Dimensione
camera cottura Cod. Cod.

L60 x P60 PULCINELLA60GAS PULCTINOX60GAS

L80 x P60 PULCINELLAGAS PULCINELLAGASTINOX

L100 x P80 MAXIPULCINELLAGAS MAXIPULCINELLATINOXG

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Comignolo inox / Termometro / Mensola anteriore inox / Mensola laterale inox / Sportello chiusura boccaforno in acciaio 
/ Base in refrattario alimentare / Carrello con ruote e ripiano verniciato / Bruciatore a gas (GAS) / Accensione elettronica 
(GAS) / Manopola/e di regolazione (GAS)

Stainless steel chimney / Thermometer / Stainless steel front shelf / Stainless steel side shelf / Door of the oven in 
steel / Base made of refractory material / Trolley with wheels and painted shelf / Gas burner (GAS) / Electric ignition 
(GAS) / Adjustment knob (GAS)

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70
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ASSIEME FORNO MINI 
PULCINELLA a gas
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ASSIEME FORNO MINI 
PULCINELLA a gas

16/02/2015data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

PULCINELLA GAS 60x60 cm - 150 kg PULCINELLA GAS 80x60 cm - 190 kg PULCINELLA GAS 100x80 cm - 295 kg

Chiuderna in vetro Kit pale Porta pale DjangoMulticooking
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FAMILY A GAS

FAMILY

CAMERA COTTURA
Cooking chamber

60x60 cm
80x60 cm
100x80 cm

VARIANTI

Family
tetto inox 304
Stainless steel 304 roof

VERNICIATURA TETTO
Roof painting

Antracite 
Charcoal gray

Rosso
Red

Rame
Copper

FAMILY GAS 60x60 cm - 1 bruciatore di serie

FAMILY GAS 80x60 cm - 1 bruciatore di serie
                                              + 1 optional aggiuntivo

FAMILY GAS 100x80 cm - 2 bruciatori di serie

Guarda il video!
Watch the video!
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FAMILY a gas FAMILY tetto inox 304 a gas

Dimensione
camera cottura Cod. Cod.

L60 x P60 FAMILY60GAS FAMILYTINOX60GAS

L80 x P60 FAMILYGAS FAMILYGASTINOX

L100 x P80 MAXIFAMILYGAS MAXIFAMILYTINOXGAS 

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Comignolo inox / Termometro / Mensola anteriore inox / Sportello chiusura bocca forno in acciaio / Base in refrattario 
alimentare / Bruciatore a gas (GAS) / Accensione elettronica (GAS) / Manopola/e di regolazione (GAS)

Stainless steel chimney / Thermometer / Stainless steel front shelf / Door of the oven in steel / Base made of 
refractory material / Gas burner (GAS) Electric ignition (GAS) / Adjustment knob (GAS)

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70

FAMILY GAS 60x60 cm - 115 kg FAMILY GAS 80x60 cm - 135 kg

FAMILY GAS 80x60 cm - 135 kg

FAMILY GAS 100x80 cm  - 240 kg

Chiuderna in vetro Kit pale Porta pale DjangoMulticooking
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FORNO
PROFESSIONALE

FORNO
PROFESSIONALE

CAMERA COTTURA
Cooking chamber

1400X1000 cm

Forno professionale a cottura diretta con camera interna in acciaio inox
AISI 304 e spessore 4 mm.

ìProfessional oven with direct cooking and internal chamber in stainless steel 
AISI 304 and thickness 4 mm.
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FORNO PROFESSIONALE a legna

Dimensione
camera cottura Cod.

L1400 x P1000 F00100

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Mensola anteriore inox / Sportello chiusura bocca forno in vetro / Base in refrattario alimentare

Stainless steel front shelf / glass door for oven/ Base made of refractory material

N.B. Il montaggio esterno da effettuarsi a destinazione non è incluso nel prezzo.

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70

Kit pale Porta pale Django Vaschetta pizza
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FORNI A LEGNA 
A COTTURA
INDIRETTA

INDIRECT WOOD FIRED OVENS

Amanti dell’aria aperta?
I nostri forni sono ideali per unire la voglia di 

convivialità e il piacere di gustare i sapori della 
tradizione... Con un bel pranzo in giardino.

Do you love living outdoor?
Our ovens are perfect to spend a 

fantastic day with your family and friends, 
cooking a nice lunch in the garden.

33
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I NOSTRI PLUS 
FANNO LA DIFFERENZA

Our plus make the difference

Camera di cottura a 3 piani in acciaio inox 304
con doppie pareti smontabili ed antitaglio.

304 stainless steel, three level, cooking chamber
with removable and scratch-resistant double walls.

Griglia fuoco stampata con bombature e feritoie 
che permettono un’ottimale combustione.

Pressed fire grill with swells and slits to allow
perfect combustion.

Cappa di raccolta vapori cottura integrata,
a tiraggio naturale.

Integrated hood.

MASTER

MASTER

SMART

SMART

BIJOUX

BIJOUX

MASTER SMART BIJOUX
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Illuminazione con due 
lampade alogene
che illuminano
perfettamente il cibo.

Lighting: two halogen lamps,
which perfectly illuminate 
food.

MASTER MASTERSMART SMARTBIJOUX BIJOUX

Coibentazione in
lana di roccia.
Dens. 100 kg/DM3.

Mineral wool
Insulating material.
100-kg/DM3 density.

Sportelli in ghisa.

Cast iron door.

Volano termico
con doppia piastra
+ refrattario.

Thermal flywheel with 
double plate + refractory 
material.

Ventilazione ‘Plus’: sistema 
che uniforma il calore sui tre 
piani di cottura ventilando 
sia dal fondo che dalle pareti.

‘Plus’ ventilation: system that 
keeps heat homogenous 
on the three cooking levels 
working both from the 
bottom and the sides.

Ventilazione “Smart” rende 
omogenea la temperatura 
all’interno del vano cottura.

“Smart” Ventilation moves
the air sideways maintaining
a homogeneous temperature
in the cooking zone.

MASTER

MASTER MASTERMASTER

SMART

SMART SMARTSMART

BIJOUX

BIJOUX BIJOUXBIJOUX

3535
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LINEA MASTER
MASTER LINE
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MASTER

VARIANTI

Master
Ramato
Copper plated

MASTER
TETTO E PARETI 
INOX

CAMERA COTTURA
cooking chamber

45x60 cm
45x80 cm
50x80 cm
50x100 cm

Master
Tetto rosso
Red roof

Master
Tutto inox
Entirely
stainless steel

Guarda il video!
Watch the video!
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Tetto e pareti inox Tetto rosso Tutto inox Ramato

Dimensione
camera cottura Cod. Cod. Cod. Cod.

L45 x P60 x H40 FETP 60 FETR 60 - -

L45 x P80 x H40 FETP 80 FETR 80 FETI 80 FERA 80

L50 x P80 x H46 FETP 50 FETR 50 FETI 50 FERA 50

L50 x P100 x H46 FETP 100 FETR 100 FETI 100 FERA 100

DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI / TECHNICAL DATAS

Ventilazione
Ventilation Plus

Piani di cottura
Cooking levels 3

Camera cottura
Cooking chamber

Inox 304, smontabile, antitaglio
304 stainless steel removable/scretch resistant

Legna per raggiungere 300°C /
Wood to reach 300°C 5/7 kg

Legna per mantenimento orario
Wood for hour maintenance 1 kg

Calore costante forno
Constant heat of the oven 4 ore / 4 hours

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
Temperature after 8 hours from the switching off 100°C

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

45x60 45x80 50x80 50x100

A 77 77 81 81

B 103 103 103 103

C 77 97 97 117,5

D 111 111 122 122

E 46 46 46 46

F 69 69 69 69

G 97 117,5 117,5 137,5

Kg F1 255 270 340 450

Kg F2 45 55 55 65

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Ventilazione / Illuminazione / Comignolo inox / Carrello con ruote / Sportelli in ghisa / Camera di cottura in acciaio 
inox 304 smontabile/ Base refrattario alimentare / 2 griglie / 2 teglie in alluminio / Mensola anteriore / Mensola 
laterale / Termometro / Contaminuti

Ventilation / Lighting / Stainless steel chimney / Trolley with wheels / Doors made of cast iron / Cooking chamber 
in stainless steel 304 and removable / Base made of refractory material / 2 grills 2 Aluminum pans / Front shelf 
Side shelf / Thermometer / Timer

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori
disponibili a pag. 70
...view more accessories
at pg. 70

Bati Carbon Kit porchettaKit pale Refrattario 2° pianoTeglia pane
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SUPER MASTER

SUPER MASTER

CAMERA COTTURA
Cooking chamber

70x80 cm
70x100 cm

Porte in acciaio
Steel doors
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Super Master forno con carrello e camera di cottura inox

Dimensione
camera cottura Cod.

L70 x P80 x H45 FESMI 80

L70 x P100 x H45 FESMI 100

DIMENSIONI / DIMENSIONS

70x80 70x100

A 101 101

B 116 116

C 97 120

D 113 113

E 53 53

F 70 70

G 122 142

Kg F1 420 490

Kg F2 60 70

DATI TECNICI / TECHNICAL DATAS

Ventilazione
Ventilation Plus

Piani di cottura
Cooking levels 3

Camera cottura
Cooking chamber

Inox 304, smontabile, antitaglio
304 stainless steel removable/scretch resistant

Legna per raggiungere 300°C /
Wood to reach 300°C 5/7 kg

Legna per mantenimento orario
Wood for hour maintenance 1 kg

Calore costante forno
Constant heat of the oven 4 ore / 4 hours

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
Temperature after 8 hours from the switching off 100°C

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Ventilazione / Illuminazione / Comignolo inox / Carrello con ruote / Camera di cottura in acciaio inox 304 
smontabile/ Base refrattario alimentare / 2 griglie / 2 teglie in alluminio / Mensola anteriore / Mensola laterale / 
Termometro / Contaminuti

Ventilation / Lighting / Stainless steel chimney / Trolley with wheels / Cooking chamber in stainless steel 304 and 
removable / Base made of refractory material / 2 grills 2 Aluminum pans / Front shelf Side shelf / Thermometer / Timer

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori
disponibili a pag. 70
...view more accessories
at pg. 70

Bati Carbon Kit pale Kit porchetta Refrattario 2° pianoTeglia pane
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SMART
TETTO E FORNO
INOX

CAMERA COTTURA
Cooking chamber

45x80 cm
45x100 cm

SMART

VARIANTI

Smart
Tetto antracite
Charcoal grey roof

Guarda il video!
Watch the video!
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SMART tetto inox SMART tetto antracite

Dimensione
camera cottura Cod. Cod.

L45 x P80 x H40 FECONTX FECON

L45 x P100 x H40 FECONTX 100 FECON 100

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Ventilazione
Ventilation Smart

Piani di cottura
Cooking levels 3

Camera cottura
Cooking chamber

Inox 430, fissa 
430 stainless steel fixed

Legna per raggiungere 300°C /
Wood to reach 300°C 5/7 kg

Legna per mantenimento orario
Wood for hour maintenance 1 kg

Calore costante forno
Constant heat of the oven 4 ore / 4 hours

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
Temperature after 8 hours from the switching off 100°C

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Ventilazione / Illuminazione / Comignolo inox / Carrello con ruote / Sportelli in acciaio / Camera di cottura in 
acciaio inox 430 fissa / Base refrattario alimentare / 2 griglie / 2 teglie in alluminio / Termometro / Contaminuti

Ventilation / Lighting / Stainless steel chimney / Trolley with wheels / Doors in stainless steel / Cooking chamber in 
stainless steel 430 and fixed / Base made of refractory material / 2 grills / 2 Aluminum pans / Thermometer / Timer

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori
disponibili a pag. 70
...view more accessories
at pg. 70

Bati Carbon Kit pale Kit porchetta Refrattario 2° pianoTeglia pane
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SMILE

CAMERA COTTURA
Cooking chamber

40x50 cm

SMILE

Smile Ramato
Smile copper plated

VARIANTI
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SMILE nero

Dimensione
camera cottura Cod.

L40 x P50 x H36 FSMILE

SMILE ramato

Dimensione
camera cottura Cod.

L40 x P50 x H36 FSMILERA

DATI TECNICI / TECHNICAL DATAS

Ventilazione
Ventilation Smart

Piani di cottura
Cooking levels 3

Camera cottura
Cooking chamber

Inox 430, fissa
430 stainless steel fixed

Legna per raggiungere 300°C /
Wood to reach 300°C 4/5 kg

Legna per mantenimento orario
Wood for hour maintenance 1 kg

Calore costante forno
Constant heat of the oven 4 ore / 4 hours

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
Temperature after 8 hours from the switching off 100°C

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Ventilazione / Illuminazione / Comignolo inox / Carrello con ruote / Sportelli in acciaio / Camera cottura acciaio 
inox 430 fissa / Base refrattario alimentare / 2 griglie / 2 teglie in alluminio / Termometro / Contaminuti

Ventilation / Lighting / Stainless steel chimney / Trolley with wheels / Doors in stainless steel / Cooking chamber 
in stainless steel 430 fissa / Base made of refractory material / 2 grills / 2 Aluminum pans / Thermometer / Timer

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70

Kit pale Kit porchettaTeglia pane
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INGRESSO BULBO TERMOMETRO
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3
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N° CODICE DESCRIZIONE QTA' 
1 G01353 ASSIEME FORNO 50X40 1
2 G01312 ASSIEME TETTO EST. 50X40 1
3 G01352 CARRELLO -50x40- 1
4 G01280 KIT SCARICO VAPORI INCASSO 1
5 C00674 TRONCHETTO M-M G3/4"  L200 1

D. Clementi

A4 1:25
scala:

DATAAUTORE
spessore:

0
REVNOTA

0
rev:

CLEMENTI srl
zona Ind. Berbentina, 8
60041 - Sassoferrato (AN)
Tel. 0732-959862
Fax 0732-959796
diego@clementiforni.it

F00045

ASSIEME FORNO 50X40 
EST.

03/03/2014
data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

130  130  

PESO / weight 165 kg
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PICCOLO
GIOIELLO

CAMERA COTTURA
Cooking chamber

45x50 cm

PICCOLO GIOIELLO
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Piccolo Gioiello is the smallest 
model belonging to range of the 
indirect wood fired ovens, it is 
very easy to use with two cooking 
planes 45x50 cm and 31 without 
ventilation, it has an essential 
design and it is ideal for little spaces.

Piccolo Gioiello è il forno più piccolo 
della gamma a cottura indiretta,  
semplicissimo all’uso con due 
piani di cottura 45 X 50 cm e senza 
ventilazione è caratterizzato da un 
design essenziale che lo rende ideale 
anche per gli ambienti meno spaziosi.

PICCOLO GIOIELLO

Dimensione
camera cottura Cod.

L45 x P50 x H28 PICCOLO GIOIELLO

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Illuminazione / Comignolo inox / Carrello con ruote / Sportelli in acciaio / Camera di cottura inox 430 a cupola / 
Base refrattario / 1 griglia / Termometro

Lighting / Stainless steel chimney / Trolley with wheels / Doors in stainless steel / Cooking chamber in stainless 
steel 430 with dome shape / Base made of refractory material / 1 grill / Thermometer

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70

Kit pale Teglia pane
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N° CODICE DESCRIZIONE QTA' 

1 G01160 ASSIEME FORNO PICCOLO GIOIELLO 1

2 G01176 ASSIEME CARRELLO PICC GIO 1

3 G01161 ASS RIV PICC GIO 1

4 G01112 GABBIA INFINITY 34 KW 1

5 D00864 BASE LEGNO 750x700x117 1

6 D00472 BARRA BANCALE ORIZZONTALE SLIM 2

7 L00361 GUIDA DX-SX GRIGLIA PICC GIO 2

8 L03074 GRIGLIA FUOCO PICC GIO 1

9 G01484 ASS CAVO ALIME. PICCOLO GIO 1

materiale:

progetto: descrizione:

codice:

disegnatore: data:
13/02/2015

PICCOLO GIOIELLO

F00054

CLEMENTI snc
zona Ind. Berbentina, 8
60041 - Sassoferrato (AN)
Tel. 0732-959862
Fax 0732-959796
diego@clementiforni.it

rev:

0

NOTA REV
0

spessore:
AUTORE DATA

scala:

1:15A3

Ing. P. Arpaia

100  100  

Porta pale Django

DATI TECNICI / TECHNICAL DATAS

Ventilazione
Ventilation No

Piani di cottura
Cooking levels 2

Camera cottura
Cooking chamber

Inox 430, fissa
430 stainless steel fissa

Legna per raggiungere 300°C /
Wood to reach 300°C 4 kg

Legna per mantenimento orario
Wood for hour maintenance 1 kg

Calore costante forno
Constant heat of the oven 2,5 ore / 2,5 hours

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

PESO / weight 135 kg



48

MASTER
DA INCASSO

BUILT-IN

VARIANTI

MASTER
DA INCASSO

CAMERA COTTURA
Cooking chamber

45x60 cm
45x80 cm
50x80 cm
50x100 cm

Master Ramato da incasso
Copper plated

Carrello (opzionale)
Trolley (optional)

Cavalletto (opzionale)
Easel (optional)

Guarda il video!
Watch the video!
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MASTER incasso nero MASTER incasso ramato

Dimensione
camera cottura Cod. Carrello Cavalletto Cod. Carrello Cavalletto

L45 x P60 x H40 FINC 60 KitCARR 60 CAVFO 60 FINCR 60 KitCARR 60R CAVFO 60

L45 x P80 x H40 FINC 80 KitCARR 80 CAVFO 80 FINCR 80 KitCARR 80R CAVFO 80 

L50 x P80 x H46 FINC 50 KitCARR 50 CAVFO 50 FINCR 50 KitCARR 50R CAVFO 50 

L50 x P100 x H46 FINC 100 KitCARR 100 CAVFO 100 FINCR 100 KitCARR 100R CAVFO 100 

DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI / TECHNICAL DATAS

Ventilazione
Ventilation Plus

Piani di cottura
Cooking levels 3

Camera cottura
Cooking chamber

Inox 304, smontabile, antitaglio
304 stainless steel removable/scretch resistant

Legna per raggiungere 300°C /
Wood to reach 300°C 5/7 kg

Legna per mantenimento orario
Wood for hour maintenance 1 kg

Calore costante forno
Constant heat of the oven 4 ore / 4 hours

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
Temperature after 8 hours from the switching off 100°C

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

45x60 45x80 50x80 50x100

A 77 77 81 81

B 77 96 96 115

C 93 93 103 103

D 65 65 65 65

E 38,5 46 46 53

Kg F1 255 270 340 450

Kg F2 45 55 55 65

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Ventilazione / Illuminazione / Sportelli in ghisa / Camera di cottura in acciaio inox 304 smontabile / Base refrattario 
alimentare / 2 griglie / 2 teglie in alluminio / Mensola anteriore / Termometro / Contaminuti

Ventilation / Lighting / Doors made of cast iron / Cooking chamber in stainless steel 304 and removable / Base 
made of refractory material / 2 grills / 2 Aluminum pans / Thermometer / Timer

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70

Kit pale Kit porchetta Refrattario 2° pianoTeglia pane
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SUPER
MASTER
DA INCASSO
CAMERA COTTURA
Cooking chamber

70x80 cm
70x100 cm

SUPER MASTER
DA INCASSO

BUILT-IN

Carrello (opzionale)
Trolley (optional)
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATAS

Ventilazione
Ventilation Plus

Piani di cottura
Cooking levels 3

Camera cottura
Cooking chamber

Inox 304, smontabile, antitaglio
304 stainless steel removable/scretch resistant

Legna per raggiungere 300°C /
Wood to reach 300°C 5/7 kg

Legna per mantenimento orario
Wood for hour maintenance 1 kg

Calore costante forno
Constant heat of the oven 4 ore / 4 hours

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
Temperature after 8 hours from the switching off 100°C

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Ventilazione / Illuminazione / Sportelli in acciaio / Camera di cottura in acciaio inox 304 smontabile / Base 
refrattario alimentare / 2 griglie / 2 teglie in alluminio / Mensola anteriore / Termometro / Contaminuti

Ventilation / Lighting / Doors in stainless steel / Cooking chamber in stainless steel 304 and removable / Base
made of refractory material / 2 grills / 2 Aluminum pans / Thermometer / Timer

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori
disponibili a pag. 70
...view more accessories
at pg. 70

Bati Carbon Kit pale Kit porchetta Refrattario 2° pianoTeglia pane
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materiale:

progetto: descrizione:

codice:

disegnatore: data:
10/04/2015

SUPER MASTER 70X80 
INCASSO

F00064

CLEMENTI snc
zona Ind. Berbentina, 8
60041 - Sassoferrato (AN)
Tel. 0732-959862
Fax 0732-959796
diego@clementiforni.it

rev:

0

NOTA REV
0

spessore:
AUTORE DATA

scala:

1:20A3

Ing. P. Arpaia
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materiale:

progetto: descrizione:

codice:

disegnatore: data:
10/04/2015

SUPER MASTER 70X80 
INCASSO

F00064

CLEMENTI snc
zona Ind. Berbentina, 8
60041 - Sassoferrato (AN)
Tel. 0732-959862
Fax 0732-959796
diego@clementiforni.it

rev:

0

NOTA REV
0

spessore:
AUTORE DATA

scala:

1:20A3

Ing. P. Arpaia

SUPER MASTER da incasso

Dimensione
camera cottura Cod. Carrello

L70 x P80 x H45 FINCSMI 80 KitCARRSM 80 

L470 x P100 x H45 FINCSMI 100 KitCARRSM 100 

PESO/weight
70 x 80 cm    400 kg
70 x 100 cm    470 kg

PESO CARRELLO / Trolley weight 
70 x 80 cm    60 kg
70 x 100 cm    70 kg
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SMART 
DA INCASSO

CAMERA COTTURA
Cooking chamber

45x60 cm 
45x80 cm
45x100 cm

SMART
DA INCASSO

BUILT-IN

Carrello (opzionale)
Trolley (optional)

Cavalletto (opzionale)
Easel (optional)
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

45x60 45x80 45x100

A 96 96 96

B 78 78 78

C 78 98 118

KG 210 230 260

Peso 
carrello 45 55 65

DATI TECNICI / TECHNICAL DATAS

Ventilazione
Ventilation

Smart
Smart system

Piani di cottura
Cooking levels 3

Camera cottura
Cooking chamber

Inox 430 fissa
430 fixed stainless steel

Legna per raggiungere 300°C /
Wood to reach 300°C 5/7 kg

Legna per mantenimento orario
Wood for hour maintenance 1 kg

Calore costante forno
Constant heat of the oven 4 ore / 4 hours

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
Temperature after 8 hours from the switching off 100°C

CO 13% 02 min. 0,17 / max 0,32

SMART da incasso

Dimensione
camera cottura Cod. Carrello Cavalletto

L45 x P60 x H40 FECONINT 60 KitCARRECO 60 CAVFO 60

L45 x P80 x H40 FECOINT KitCARRECO80 CAVFO 80

45 x P100 x H40 FECONINT 100 KitCARRECO 100 CAVFO 100

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Ventilazione / Illuminazione / Sportelli in acciaio / Camera di cottura in acciaio inox 430 fissa / Base refrattario alimentare / 
2 griglie / 2 teglie in alluminio / Termometro / Contaminuti

Ventilation / Lighting / / Doors in stainless steel / Cooking chamber in stainless steel 430 and fixed / Base made of 
refractory material / 2 grills / 2 Aluminum pans / Thermometer / Timer

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70

Kit pale Kit porchetta Refrattario 2° pianoTeglia pane
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SMILE

CAMERA COTTURA
Cooking chamber

40x50 cm

Smile Ramato
Copper plated

VARIANTI

SMILE
DA INCASSO

BUILT-IN

Carrello (opzionale)
Trolley (optional)

Cavalletto (opzionale)
Easel (optional)
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATAS

Ventilazione
Ventilation

Smart
Smart system

Piani di cottura
Cooking levels 3

Camera cottura
Cooking chamber

Inox 430 fissa
430 fixed stainless steel

Legna per raggiungere 300°C /
Wood to reach 300°C 4/5 kg

Legna per mantenimento orario
Wood for hour maintenance 1 kg

Calore costante forno
Constant heat of the oven 4 ore / 4 hours

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
Temperature after 8 hours from the switching off 100°C

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

SMILE NERO da incasso SMILE RAMATO da incasso

Dimensione
camera cottura Cod. Carrello Cod. Carrello

L40 x P50 x H36 FINC 40N KitCARR 40N FINC 40R KitCARR 40R

Cavalletto

CAVFO 40

ACCESSORI
DI SERIE
Standard
equipment

Ventilazione / Illuminazione / Sportelli in acciaio / Camera di cottura in acciaio inox 430 fissa / Base refrattario alimentare / 
2 griglie / 2 teglie in alluminio / Termometro / Contaminuti

Ventilation / Lighting / / Doors in stainless steel / Cooking chamber in stainless steel 430 and fixed / Base made of 
refractory material / 2 grills / 2 Aluminum pans / Thermometer / Timer

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70

Kit pale Kit porchetta Refrattario 2° pianoTeglia pane
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zona Ind. Berbentina, 8
60041 - Sassoferrato (AN)
Tel. 0732-959862
Fax 0732-959796
diego@clementiforni.it

F00044

ASSIEME FORNO 50X40 
INT.

07/10/2013
data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

PESO
weight 140 kg

PESO CARRELLO 
Trolley weight 40 kg
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BARBECUE
BBQ

Passione per il barbecue?
Con la nostra linea ispirata al lontano West,

sarà ancora più divertente organizzare
grigliate con gli amici!

Do you love barbecue? 
It will be even funnier to cook mixed grill 
with your friends, using our BBQ range 

inspired by the far West.

57
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RODEO

RODEO
DIMENSIONI GRIGLIA
Grill Dimensions
L 86 x P 45 cm

58
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RODEO

Dimensione
griglia cottura Cod.

L86 x P45 B030

...altri accessori 
disponibili a pag. 70
...view more 
accessories at pg. 70

Ciotola in
pietra lavica

Cuoci arrosticiniPorta legna
e carbonella

Tagliere in legnoBase in
pietra lavica

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories
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B030

ASSIEME RODEO

25/10/2017data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:
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B030

ASSIEME RODEO
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B030

ASSIEME RODEO

25/10/2017data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

59

PESO / weight 70 kg
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GRINGo

VARIANTE

Base SPIDER

60

Guarda il video!
Watch the video!
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B038

BBQ GRINGO 
BASAMENTO 

RETTANGOLARE

05/02/2018data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:
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GRINGO

Modello Cod.

GRINGO con Base CUBE B038

GRINGO con Base SPIDER B033

Coperchio per GRINGO G01572

Porta legna
e carbonella

Paletta rettangolare

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

Ciotola in
pietra lavica

Cuoci arrosticini Coperchio GRINGO Griglia GRINGO

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70
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PESO GRINGO con base Cube 90 kg
Gringo with cube base weight

PESO GRINGO con base Spider 110 kg
Gringo with spider base weight
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BBQ GRINGO 
BASAMENTO 

RETTANGOLARE

05/02/2018data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:
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DAKOTA

62
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DAKOTA

Elemento / item Cod.

DAKOTA completo di base B035

MODULO BBQ B034 

Paletta rettangolare

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

Ciotola in
pietra lavica

Cuoci arrosticini
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ASS.BBQ DAKOTA

13/12/2017data:disegnatore:
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...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70
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PESO / weight 70 kg
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FLIPPER

FLIPPER
DIMENSIONI GRIGLIA
Grill Dimensions
45x50 cm - 60x53 cm

64
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FLIPPER

Dimensione griglia / Grill dimension Cod.

L45 x P50 FLIPPER 50

L60 x P53 SUPERFLIPPER

Porta legna
e carbonella

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

Ciotola in
pietra lavica

Cuoci arrosticiniBase in
pietra lavica
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ASSIEME FLIPPER

28/07/2016data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:
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B019

ASSIEME SUPER FLIPPER

24/05/2016data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

SUPER FLIPPER - 55 kgFLIPPER - 45 kg

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70
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CARBON
BARBECUE A CARBONELLA

carbon barbeque

CARBON
DIMENSIONI GRIGLIA
Grill Dimensions
53,5x34 cm

66
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CARBON

Dimensione
camera cottura Cod.

L53,5 x P34 B028

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

Ciotola in
pietra lavica

Cuoci arrosticini Tagliere in legno

 9
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ASSIEME BBQ CARBON 
CON CARRELLO

16/03/2017data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

67

PESO / weight 50 kg

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70
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BATI CARBON

BATI CARBON
BARBECUE A CARBONELLA

carbon barbeque

Compatibile con
forni a cottura indiretta
con camera di cottura
profonda 80 cm o 100 cm

Available with indirect wood fired 
ovens with cooking chamber 
depth 80 cm or 100 cm.

68
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BATI CARBON 80 BATI CARBON 100

Compatibile con Cod. Compatibile con Cod.

MASTER 45x80 - 50x80 BATI CARBON 80 MASTER 50x100 BATI CARBON 100

SMART 45x80 BATI CARBON 80 SMART 45x100 BATI CARBON 100

SUPERMASTER 70x80 BATI CARBON 80 SUPERMASTER 70x100 BATI CARBON 100

ACCESSORI CONSIGLIATI / Recommended accessories

Ciotola in
pietra lavica

Cuoci arrosticini Tagliere in legno

 7
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ASSIEME NUOVO BATI

09/03/2017
data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:
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PESO / weight 50 kg

...altri accessori disponibili a pag. 70

...view more accessories at pg. 70
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ACCESSORI
FORNI E BARBECUE

Ovens and barbeques accessories

TAGLIERE RETTANGOLARE 
CON IMPUGNATURA 35x22 cm
Rectangular chopping board
with haft 35x22 cm

Cod. TR01

TAGLIERE TONDO CON IMPUGNATURA Ø33 cm
Rounded chopping board Ø33 cm

Cod. TT01

PALA CON IMPUGNATURA 55x35 cm
Paddle with haft 55x35 cm

Cod. TR02

TAGLIERE TONDO SPICCHI INCISI Ø44 cm 
Round chopping board with engraved
segments Ø44 cm

Cod. TT02
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PALETTA TRIANGOLARE
Triangular pizza slice

Cod. PT01

PALETTA RETTANGOLARE
Rectangular pizza slice

Cod. PR01

SPATOLA
Spatula

Cod. SP01

ROTELLA TAGLIAPIZZA
Wheel pizza cutter

Cod. RT01

TAGLIAPASTA
Dough cutter

Cod. TA01

OLIERA
Stainless steel cruet

Cod. OL01
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Kit PALE
Shovels Kit

Cod. KP01

PALETTINO 
ALLUMINIO  ASOLATO
Stainless steel looped
little shovel

Cod. PAT01

PALA ALLUMINIO
RETTANGOLARE ASOLATA
Aluminium rectangular
looped shovel

Cod. PA01

PORTAPALE 
DJANGO
Django 
shovel-holder

Cod. G01576

KIT PALE
non compreso

Shovels Kit
not included
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Kit PALE
Shovels Kit

Cod. KP02

PALA TONDA INOX
Rounded
stainless steel shovel

Cod. PALAT

Prezzo / Price
€ 26.00

PALA RETTANGOLARE INOX
Squared stainless steel shovel

Cod. PALA

SPAZZOLA
Brush

Cod. SPAZZOLA
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PIASTRA IN PIETRA LAVICA 
50X45X2 cm CON GOCCIOLATOIO
Lava stone plate 50x45x2 cm
with drip

Cod. PPL01

CIOTOLA IN PIETRA LAVICA 5X23 cm
Lava stone bowl 5x23 cm

Cod. CPL01

COPERCHIO GRINGO
GRINGO BBQ top

Cod. G01572

GRIGLIA GRINGO
GRINGO BBQ grill

Cod. G01580

PORTA LEGNA E CARBONELLA
Wood and charcoal holder

Cod. G01579
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CUOCI ARROSTICINI 41 x 16 x 9 cm
Sheep skewers support

Cod. CAR

VASCHETTA IMPASTO PIZZA
40 x 30 x 10
Pizza dough box 40x30x10 cm

Cod. VIP431

COPERCHIO PER
VASCHETTA 40X30
Top for the box 40x30 cm

Cod. CVIP43

COPERCHIO PER
VASCHETTA 60X40
Top for the box 60x40 cm

Cod. CVIP64

VASCHETTA IMPASTO PIZZA
60 x 40 x 10
Pizza dough box 60x40x10 cm

Cod. VIP641
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2° PIANO IN REFRATTARIO
Refractory layer for 2°floor

Cod. PIANA2PN

Indicare il modello di forno / specify the oven model

TEGLIA IN ALLUMINIO/ Aluminium baking pan

Dimensione MASTER
45 x 60 cm TEALL 60

45 x 80 cm TEALL 80

50 x 80 cm TEALLA 50

50 x 100 cm TEALL 100

SUPERMASTER TEALLSM

SUPERMASTER 100 TEALLSM 100

Dimensione SMILE
40 x 50 cm TEALL 40

Dimensione SMART
45 x 60 cm TEALL 60

45 x 80 cm TEALL 80

45 x 100 cm TEALL 45100

Kit PORCHETTA/ Roast-pig Kit

Dimensione MASTER
45 x 60 cm KitPORCH 60

45 x 80 cm KitPORCH 80

50 x 80 cm KitPORCH 50

50 x 100 cm KitPORCH 100

SUPERMASTER KitPORCHSM

SUPERMASTER 100 KitPORCHSM 100

Dimensione SMILE
40 x 50 cm KitPORCH 40

Dimensione SMART
45 x 60 cm KitPORCH 6 0

45 x 80 cm KitPORCH 80

45 x 100 cm KitPORCH 45100

TEGLIA PANE / Bread baking pan

Dimensione MASTER
45 x 60 cm TEPANE 60

45 x 80 cm TEPANE 80

50 x 80 cm TEPANE 50

50 x 100 cm TEPANE 100

SUPERMASTER TEPANESM

SUPERMASTER 100 TEPANESM 100

Dimensione SMART
45 x 60 cm TEPANE 60

45 x 80 cm TEPANE 80

45 x 100 cm TEPANE 45100

Dimensione SMILE
40 x 50 cm TEPANE 40
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SPORTELLI IN ACCIAIO
CON APERTURA 
CONTRARIA 
Stainless steel doors
with contrary opening

Disponibile solo per
Only available for
SMART 45x60 cm
SMART 45x80 cm
SMART 45x100 cm

MENSOLA ANTERIORE 
Front shelf

Cod. MENSANT

SPORTELLI IN GHISA
CON APERTURA 
CONTRARIA 
Cast iron doors
with contrary opening

Disponibile solo per
Only available for
MASTER 45x60 cm
MASTER 45x80 cm

MENSOLA LATERALE
Side shelf

CAPPA CON VALVOLA
Cowl with valve

Cod. CAPVALV

Dimensione MASTER
45 x 60 cm MENSLAT 60

45 x 80 cm  / 50x80 cm / SUPERMASTER MENSLAT 80

50 x 100 cm / SUPERMASTER 100 MENSLAT 100

Dimensione SMILE

40 x 50 cm MENSLAT 40

Dimensione SMART

45 x 80 cm MENSLAT 80

45 x 100 cm MENSLAT 100

GRIGLIA PIANA
Plane grill

Dimensione MASTER
45 x 60 cm GRIPIA 60

45 x 80 cm GRIPIA 80

50 x 80 cm GRIPIA 50

50 x 100 cm GRIPIA 100

SUPERMASTER GRIPIASM

SUPERMASTER 100 GRIPIASM 100

Dimensione SMILE
40 x 50 cm GRIPIA 40

Dimensione SMART
45 x 80 cm GRIPIA 60

45 x 100 cm GRIPIA 80

45 x 100 cm GRIPIA 45100
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MULTICOOKING
Multicooking system

Cod. MULTICOOKING

Compatibile con forni con camera di cottura
80x60cm e 100x80 cm

Compatible with ovens with cooking chamber
dimensions 80x60cm - 100x80 cm 

DETERGENTE ALCALINO PER PIASTRE,
FORNI E GRIGLIE - 750 ML
Alkaline detergent for plates, 
ovens and grills – 750 ml

Cod. DEAL

DETERGENTE SANITIZZANTE 
PER ATTREZZATURE CUCINA - 750 ML
Sanitizing detergent
for kitchen equipment– 750 ml

Cod. DESA

SGRASSATORE CON IGIENIZZANTE 
SUPERFICI ESTERNE - 750 ML
Degreaser with sanitizing
for external surfaces – 750 ml

Cod. DEIG
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DETERGENTE ALCALINO PER PIASTRE,
FORNI E GRIGLIE - 750 ML
Alkaline detergent for plates, 
ovens and grills – 750 ml

Cod. DEAL

MENSOLA IN LEGNO
Wood shelf

Cod. MENSOLALEGNO

Compatibile con
PIZZA PARTY

Compatible with
PIZZA PARTY

SPORTELLO CHIUSURA 
BOCCA FORNO IN VETRO
Door of the oven in glass

DIMENSIONE CODICE

60 x 60 cm
CLEMY 60
CLEMY 70

G01355

80x60 cm G00640

100x80 cm G01406

BRUCIATORE A GAS AGGIUNTIVO
Gas burner

Compatibile con
PULCINELLA GAS e FAMILY GAS 80 x 60 

Compatible with
PULCINELLA GAS and FAMILY GAS 80 x 60 

Il bruciatore può essere aggiunto solo congiuntamente 
all’ordine del forno, non in una fase successiva.

The burner can only be added together with the order 
of the oven, not later.
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RISCALDAMENTO
HEATING LINE

81
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Per fare la scelta giusta è utile sapere che la “superficie media 
riscaldabile” riportata nelle schede tecniche delle stufe e 
termostufe di questo catalogo è stata calcolata prendendo come 
riferimento un’unità abitativa di recente costruzione. Si tratta di 
un dato influenzato da numerosi fattori esterni che devono essere 
attentamente valutati prima di scegliere il prodotto più adatto 
alle proprie esigenze.

Per avere una consulenza personalizzata e valutare la soluzione 
ottimale è quindi importante rivolgersi sempre al proprio 
rivenditore o installatore di fiducia, oppure direttamente 
alla nostra Azienda; sarà così possibile acquistare il prodotto 
Clementi più idoneo per riscaldare con il massimo comfort ed il 
massimo risparmio.

To make the right choice it is important to know that the “average 
heated area” indicated in the technical specifications of stoves of this 
catalog has been calculated by considering newly built housing unit. 
It is a data influenced by many external factors that must be carefully 
evaluated before choosing the product that best suits your needs.

To receive a personalized advice and find the optimal solution is 
therefore important to always consult your dealer or installer, or directly 
our company, it will be possible to buy the product most suitable to heat 
your home with maximum comfort and maximum savings of money.

IL DIMENSIONAMENTO
DI UNA STUFA
The sizing of stove
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La dislocazione geografica dell’abitazione e la relativa area climatica.
Si tenga presente che a titolo puramente indicativo il fabbisogno 
energetico di una abitazione è pari a 45 Watt/m3 al Nord Italia, 40 Watt/
m3 al Centro e 35 Watt/m3 al Sud.

Il volume in m3 da scaldare.  

Le caratteristiche dell’impianto termoidraulico esistente (eventuali 
fonti di calore già presenti, tipologia dei termosifoni, quantità di acqua 
nell’impianto).

Il numero di piani da scaldare.

La coibentazione dell’edificio.

La tipologia degli infissi montati.

Keep in mind that by way of illustration the energy needs of a house is 45 Watt/m3 to 
the North of Italy, 40 Watt/m3 to Center of Italy and 35 Watt/m3 to the South of Italy.

The volume in m3 to be heated. 

The characteristics of existing  water-heating system (eventually sources of heat 
already in use, model of central heating and quantity of water in the system).

The number of floors to be heated.

The type of insulation of the building

The type of windows installed.

FATTORI DA CONSIDERARE / Factors to consider
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I NOSTRI PLUS 
FANNO LA DIFFERENZA

Our plus make the difference

BRACIERE “TWIN FLAME”
Braciere brevettato che con la
doppia combustione ottimizza
il rendimento della stufa,
facilita l’uso policombustibile,
lascia il braciere pulito e riduce
al minimo le emissioni di CO e
di polveri sottili.

BURNER “TWIN FLAME”
Patented burner with double
combustion that optimizes 
stove yield, makes easier
Multi-fuel use, leaves clean the 
burner and reduces at  minimum 
CO emissions and fine dusts.
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POLICOMBUSTIBILI
Braciere, coclea ed elettronica
consentono a tutte le nostre
stufe di bruciare biomasse
alternative al pellet (per esempio 
nocciolino di sansa) garantendo
maggior risparmio e minore
impatto ambientale.

CONTROLLO AUTOMATICO
DELLA COMBUSTIONE
“ET VOILA”
La stufa si autoregola in
continuo per ottimizzare
combustione e consumi.

SEPARATORE IMPIANTO
IDRAULICO “VALE”
Kit idraulico integrato per
separare l’impianto ed evitare
la sommatoria di potenze
con altri generatori di calore
esistenti (vedi normativa n°
UNI10412-2 DEL 2009).

FILTRO PRIMAVERA
Nuovo filtro meccanico
di semplice pulizia e
manutenzione per un efficace
ed ulteriore abbattimento
delle polveri sottili.

MULTI-FUEL
Burner, cochlea and  electronic 
system allow at all of Clementi 
stoves to burn alternative 
biomasses like nuts shell, olive
pits, almond shell.

AUTOMATIC CONTROL 
OF COMBUSTION “ET VOILA”
The stove adjusts itself 
continuously to optimize 
combustion and consumption.

HYDRAULIC SYSTEM 
SEPARATOR “VALE”
Integrated hydraulic system to
separate the plant to avoid power 
sum by other heating sources (see 
norm N° UNI10412-2 DEL 2009).

SPRING FILTER
New mechanical filter, easy to 
clean and manage for a further 
efficient dusts fine pulling down.
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ELEVATA PRODUZIONE
DI ACQUA SANITARIA
Kit idraulico integrato per
la produzione istantanea di
elevati quantitativi di acqua
calda sanitaria.

COLLAUDO CERTIFICATO
IN AZIENDA
Tutte le stufe vengono accese
e testate in azienda prima di
essere inviate al Cliente.

MODULAZIONE
POTENZA ECONOMY
Al raggiungimento della
temperatura impostata la
stufa riduce la potenza al di
sotto del livello 1 mantenendo
la fiamma ed abbattendo i
consumi.

HIGH PRODUCTION 
OF HOT WATER
Integrated hydraulic system for
instant production of high 
quantity of sanitary water.

CERTIFICATED TEST
MADE IN THE COMPANY
All of Clementi stoves are switched 
on and tested in the factory before 
sending to the customers.

MODULATION ECONOMY POWER
At the achievement of fixed
temperature the stove 
automatically reduces the power 
under level 1 keeping the flame 
and reducing consumption.

CANALIZZAZIONE
LEGNA
Canalizzazione aria calda
nei modelli ad aria a legna.

WOOD CANALIZATION
Canalization of hot air with
the air models of wood burning 
stoves.
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IMPIANTO IDRAULICO
INTEGRATO
La stufa è accessoriata con Kit
Idraulico completo per garantire
massimi rendimenti e massima
sicurezza. Nei modelli Idro a
legna anche con doppio circuito
a vaso aperto, vaso chiuso e
scambiatore.

INTEGRATED
HYDRAULIC SYSTEM
The stove is equipped with 
complete hydraulic Kit to ensure 
maximum performance and 
maximum safety. In the hydro 
wood burning stove there
are dual circuit open vessel, closed 
vessel and exchanger.

FORNO
Forno a legna in acciaio inox
con base in refrattario.

FORNO VENTILATO
Forno a legna ventilato
in acciaio inox con base
in refrattario.

OVEN
Wood burning oven made of 
stainless steel with refractory plan.

VENTILATED OVEN
Wood burning ventilated oven 
made of stainless steel with 
refractory plan.

VENTILAZIONE
Ventilazione frontale di aria
calda sulla stufa idro per
beneficiare di due tipologie
di riscaldamento su un’unica
stufa.

VENTILATION
Warm air frontal ventilation on 
hydro stoves to take advantage of 
two different kind of heating on a 
singular stove.
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LINEA WOOD
Wood line

Stufe per riscaldare con l’aria o con l’acqua
uno o più locali della casa o per produrre

acqua sanitaria. La più moderna tecnologia
per aggiungere all’atmosfera del fuoco 

sicurezza, praticità, risparmio
e rispetto per l’ambiente.

Stoves designed to heat by air or water one or 
more rooms or to produce domestic hot water. 

The most modern technology to add to the 
atmosphere of fire, safety, convenience, savings 

and environmental respect.  

89
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ELITE IDRO
CON FORNO
idro/hydro 20 kW

VARIANTI

Cod. SEILFKTR
Finitura Bordeaux
Bordeaux finishing

Cod. SEILFKTG
Finitura grigia
Grey finishing

Cod. SEILFKTC
Finitura ramata
Copper finishing

SEILFKTRS
Con Kit acqua calda sanitaria
With Kit sanitary water

SEILFKTCS
Con Kit acqua calda sanitaria
With Kit sanitary water

SEILFKTGS
Con Kit acqua calda sanitaria
With Kit sanitary water
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PLUS

CARATTERISTICHE QUALITATIVE / Qualities

Optional

DATI TECNICI / Technical data
Potenza (kW) / Power 20

Diametro uscita fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 130

Superficie media riscaldabile (m2 )/ Heatable surface (m2) 150

Acqua sanitaria a richiesta / Domestic hot water on demand

Rendimento / Yield 79%

CO misurato al 13% O2 / CO 13% O2 0,22%

kW resi all’acqua (scambio indiretto) / kW of water (plate heat exchanger) 16

Consumo di legna in 10 ore di lavoro (kg) / Wood consumption in 10 working hours (Kg) 40

Autonomia singolo carico - 15 kg (h) / Autonomy after each wood loading -15 Kg (h) 4

Dimensione camera combustione (LxPxH) / Size combustion chamber (LxPxH) 40x40x50

Peso (kg) / Weight (kg) 350

CARATTERISTICHE FORNO / Technical specificationof the oven
Piani di cottura / Cooking levels 2

Camera di cottura Acciaio inox 304 / Cooking chamber 304 stainless steel -

Temperatura forno (°C) / Oven temperature (°C) 300

Dimensioni camera di cottura (cm) (LxPxH) / Cooking chamber dimensions (LxPxH) 40x50x35

CONNESSIONI ELITE IDRO
1) Ritorno impianto: M ¾
2) Mandata impianto: M ¾
3) Uscita acqua sanitaria: M ½
4) Entrata acquedotto per acqua
     sanitaria: M ½
5) Scarico sicurezza: M ¾
6) Entrata acquedotto per riempimento       
     caldaia: M ½  (solo su Elite con forno  
     altrimenti tramite vaso aperto)

CONNECTIONS ELITE IDRO
1) Return system: M ¾
2) System delivery: M ¾
3) Sanitary water outlet: M ½
4) Entry aqueduct: M ½
5) Discharge of security: M ¾
6) Entry aqueduct: M ½

Completa di circolatori, scambiatore
a piastre e tutta l’impiantistica
necessaria al funzionamento.

Complete of circulators, plates heat
exchanger and all the equipment
required for the operation.

300°C

Modello Kit acqua calda sanitaria

ELITE IDRO 20 kW
con forno disponibile
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ELITE IDRO
CON PIANO COTTURA

idro/hydro 20 kW

VARIANTI

Cod. SEILPCKTR
Finitura Bordeaux
Bordeaux finishing

Cod. SEILPCKTG
Finitura grigia
Grey finishing

Cod. SEILPCKTC
Finitura ramata
Copper finishing

SEILPCKTRS
Con Kit acqua calda sanitaria
With Kit sanitary water

SEILPCKTCS
Con Kit acqua calda sanitaria
With Kit sanitary water

SEILPCKTGS
Con Kit acqua calda sanitaria
With Kit sanitary water
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Vaso di espansione aperto da sistemare esternamente
Open expansion tank that  has to be arranged outside 

PLUS

CARATTERISTICHE QUALITATIVE / Qualities

Optional

DATI TECNICI / Technical data

Potenza (kW) / Power 20

Diametro uscita fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 130

Superficie media riscaldabile (m2 )/ Heatable surface (m2) 150

Acqua sanitaria a richiesta / Domestic hot water on demand

Rendimento / Yield 79%

CO misurato al 13% O2 / CO 13% O2 0,22%

kW resi all’acqua (scambio diretto) / kW of water (plate heat exchanger) 16

Consumo di legna in 10 ore di lavoro (kg) / Wood consumption in 10 working hours (Kg) 40

Autonomia singolo carico - 15 kg (h) / Autonomy after each wood loading -15 Kg (h) 4

Dimensione camera combustione / Size combustion chamber (cm) 40x40x50

Peso (kg) / Weight (Kg) 270

Dimensione piano di cottura LxP (cm) / Hob dimensions LxP (cm) 49,5x49,5

CONNESSIONI ELITE IDRO
1) Ritorno impianto: M ¾
2) Mandata impianto: M ¾
3) Uscita acqua sanitaria: M ½
4) Entrata acquedotto per acqua
     sanitaria: M ½
5) Scarico sicurezza: M ¾
6) Entrata acquedotto per riempimento       
     caldaia: M ½  (solo su Elite con forno  
     altrimenti tramite vaso aperto)

CONNECTIONS ELITE IDRO
1) Return system: M ¾
2) System delivery: M ¾
3) Sanitary water outlet: M ½
4) Entry aqueduct: M ½
5) Discharge of security: M ¾
6) Entry aqueduct: M ½

Completa di circolatori, scambiatore a piastre e tutta l’impiantistica necessaria al funzionamento.
Complete of circulators, plates heat exchanger and all the equipment required for the operation.

300°C

Modello Kit acqua calda sanitaria

ELITE IDRO 20 kW
con piano cottura disponibile
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ELITE CLASSICA
aria/air 13 kW

VARIANTI

Cod. FELITERO
Finitura Bordeaux
Bordeaux finishing

Cod. FELITEAV
Finitura avorio
Aivory finishing

Cod. FELITEBI
Finitura Bianca
White finishing

Cod. FELITERA
Finitura ramata
Copper finishing

Guarda il video!
Watch the video!



95

PLUS

CARATTERISTICHE QUALITATIVE / Qualities

DATI TECNICI / Technical data
Potenza (kW) / Power 13

m3 ventilatore (h) / m3 Fan (h) 270

Diametro uscita fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 130

Superficie media riscaldabile (m2) / Heatable surface (m2) 100

Rendimento / Yield 77%

CO misurato al 13% O2 / CO 13% O2 0,25%

Consumo di legna in 10 ore di lavoro (kg) / Wood consumption in 10 working hours (Kg) 30

Autonomia singolo carico - 15 kg (h) / Autonomy after each wood loading -15 Kg (h) 3

Dimensione camera combustione / Size combustion chamber (cm) 27x32.5x50

Peso kg / Weight Kg 280

CARATTERISTICHE FORNO / Technical specification of the oven
Ventilazione / Ventilation Smart

Piani di cottura / Cooking levels 3

Camera di cottura inox 430 fissa / Cooking chamber 430 bright stainless steel fixed -

Legna per raggiungere 300°C (kg) / Firewood needed to reach 300°C (kg) 4/5

Legna per mantenimento orario (kg) / Firewood needed for hourly maintenance (kg) 2

Calore costante forno (h) / Constant oven heat (h) 4

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento (°C) / Temperature for 8 hours for being put out (°C) 100

Dimensioni camera di cottura cm (LxPxH) / Cooking chamber dimensions (LxPxH) cm 40x50x36

400°C

Modello

ELITE CLASSICA 13 kW

Optional

Kit
CANALIZZAZIONE
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ELITE MODERNA
aria/air 13 kW

VARIANTI

FELITEMOIN
Finitura inox
Steel finishing

Guarda il video!
Watch the video!
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PLUS

CARATTERISTICHE QUALITATIVE / Qualities

DATI TECNICI / Technical data
Potenza (kW) / Power 13

m3 ventilatore (h) / m3 Fan (h) 270

Diametro uscita fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 130

Superficie media riscaldabile (m2) / Heatable surface (m2) 100

Rendimento / Yield 77%

CO misurato al 13% O2 / CO 13% O2 0,25%

Consumo di legna in 10 ore di lavoro (kg) / Wood consumption in 10 working hours (Kg) 30

Autonomia singolo carico - 15 kg (h) / Autonomy after each wood loading -15 Kg (h) 3

Dimensione camera combustione / Size combustion chamber (cm) 27x32.5x50

Peso kg / Weight Kg 280

CARATTERISTICHE FORNO / Technical specification of the oven
Ventilazione / Ventilation Smart

Piani di cottura / Cooking levels 3

Camera di cottura inox 430 fissa / Cooking chamber 430 bright stainless steel fixed -

Legna per raggiungere 300°C (kg) / Firewood needed to reach 300°C (kg) 4/5

Legna per mantenimento orario (kg) / Firewood needed for hourly maintenance (kg) 2

Calore costante forno (h) / Constant oven heat (h) 4

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento (°C) / Temperature for 8 hours for being put out (°C) 100

Dimensioni camera di cottura cm (LxPxH) / Cooking chamber dimensions (LxPxH) cm 40x50x36

400°C
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ELITE MODERNA 13 kW

Optional

Kit
CANALIZZAZIONE
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HOT CUBE DOUBLE
aria/air 8 kW

VARIANTI

Cod. HCUBEDB
Rivestimento base Bianco
Base coating White

Cod. HCUBEDN
Rivestimento base Nero
Base coating Black

Cod. HCUBEDR
Rivestimento base Rosso
Base coating Red
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PLUS

CARATTERISTICHE QUALITATIVE / Qualities

Optional

DATI TECNICI / Technical data
Potenza termica nominale (kW) / Power 8

Diametro uscita fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 130

Rendimento / Yield 82%

Consumo legna / Wood consuption 3

Superficie media riscaldabile (m2) / Heatable surface (m2) 50-100

Rotazione stufa sulla base / Stove rotation on the base 360°

Peso (kg) / Weight (Kg) 50

Modello

HOT CUBE DOUBLE 8 kW

GIREVOLE 360°

CAPPA
CON VALVOLA

 650 

 738 

 620 

Ø130 

 8
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D. Clementi

A4 1:20
scala:

DATAAUTORE
spessore:

0
REVNOTA

0
rev:

CLEMENTI srl
zona Ind. Berbentina, 8
60041 - Sassoferrato (AN)
Tel. 0732-959862
Fax 0732-959796
diego@clementiforni.it

F00044

ASSIEME FORNO 50X40 
INT.

07/10/2013
data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:
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CAMINI E TERMOCAMINI
 LEGNA

Fireplace and Thermofireplace

La piacevolezza
di un fuoco che arreda.

La nostra linea di camini e termocamini 
rappresenta sia una scelta estetica, per un 

living moderno, sia un ottimo sistema di 
riscaldamento che vi permetterà di apportare 

calore alla vostra abitazione, tenendo conto dei 
costi di consumo.

The pleasure of a burning fire.
Our line represents both an aesthetic choice for 

a modern living and an excellent heating system, 
which will let you warm your house, by keeping low 

consumptions with high efficiency. 

101
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CLE 80/100
idro/hydro

Termocamini a legna/Thermo fireplace

Cod. CLE80
29 kW

Cod. CLE100
29 kW
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PLUS

CARATTERISTICHE QUALITATIVE / Qualities

Optional

DATI TECNICI / Technical data CLE 80 CLE 100

Potenza termica nominale (kW) / Nominal thermal power (kW) 29 29

Potenza termica resa in riscaldamento (kW) / Thermal power rendered in heating (kW) 22 22

Potenza termica resa all’acqua (kW) / Thermal power rendered to water (kW) 15 16

Produzione acqua sanitaria (l/min) / Sanitary water production (l/mm) 10 10

Scambio termico / Thermal exchange giro fumi giro fumi

Diametro uscita fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 250 250

Rendimento / Yeld 75% 75%

Consumo legna (kg/h) / Wood consuption 6,5 6,6

Superficie media riscaldabile (m2) / Heatable surface (m2) 170 200

Peso (kg) / Weight 290 325

Apertura / Opening saliscendi saliscendi

CLE 80 CLE 100

Descrizione Descrizione

Termocamino
semplice 29 kW

Termocamino
semplice 29 kW

Kit acqua sanitaria 
con tubi in rame

Cassetta alimentazione 
con tubi

Kit separatore impianto 
VALE con centralina Centralina Condensa Stop

 Cod. KitACS Cod. CAL Cod. KitSEP Cod. CSTOP

MECCANISMO SALI-SCENDI
A TENUTA ERMETICA

CONDENSA STOP
Innovativo sistema a doppia 
lettura di temperatura acqua 
e ricircolo interno che ELIMINA 
il problema della condensa 
garantendo lunga durata e 
rendimento costante della 
caldaia.

CON TUBI
IN RAME

CASSETTA
ALIMENTAZIONE
CON TUBI

Termocamino a legna con caldaia completamente 
ad intercapedine a bagno d’acqua. Dotato 
di cappa, valvola fumi primaria, valvola fumi, 
porta saliscendi a tenuta ermetica, regolazione 
aria comburente, regolazione passaggio fumi. 
Personalizzabile con Kit idraulico semplice, per 
acqua calda sanitaria e separazione di impianto 
posizionati sotto il piano fuoco, quindi facilmente 
ispezionabili.

Wood hydro fireplace with hot water boiler 
surrounding the chamber. It is equipped with 
a hood, a primary smoke valve, a smoke valve, 
an hermetic closing door, an air regulator and a 
smoke flow adjustment. It is customizable with 
simple hydraulic system, for warm sanitary water 
and for separating the plant; they are placed under 
the fire surface, so they can be easily checked. 
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CLE 80 CT
idro/hydro

Termocamini a legna/Thermo fireplace

CONTO
TERMICO

Cod. CLE 80 CT
27 kW
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PLUS

CARATTERISTICHE QUALITATIVE / Qualities

Optional

DATI TECNICI / Technical data CLE 80 CT

Potenza termica nominale (kW) / Nominal thermal power (kW) 26,8

Potenza termica resa in riscaldamento (kW) / Thermal power rendered in heating (kW) 23,1

Potenza termica resa all’acqua (kW) / Thermal power rendered to water (kW) 12,4

Scambio termico / Thermal exchange giro fumi

Diametro uscita fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 250

Rendimento / Yeld 86%

Emissioni / Emissions 1436 ppm

Polveri sottili / Fine dusts 38,2 mg/Nm3

Superficie media riscaldabile (m2) / Heatable surface (m2) 170

Apertura / Opening saliscendi

Peso kg / Peso kg 320

CLE 80 CT

Descrizione

Termocamino
semplice 27 kW

MECCANISMO SALI-SCENDI
A TENUTA TERMICA

CON TUBI
IN RAME

CASSETTA
ALIMENTAZIONE
CON TUBI

Termocamino a legna dotato di una nuova 
tecnologia per accelerare lo scambio 
termico all’acqua ed un rivestimento 
interno aggiuntivo in scamotek.

Wood hydro fireplace equipped with a 
new technology able to accelerate the heat 
transfer to the water and equipped with 
an additional internal lining, scamotek.

CONDENSA STOP
Innovativo sistema a doppia 
lettura di temperatura acqua 
e ricircolo interno che ELIMINA 
il problema della condensa 
garantendo lunga durata e 
rendimento costante della 
caldaia.

CLE 80 CT

Kit acqua sanitaria 
con tubi in rame

Cassetta alimentazione 
con tubi

Kit separatore impianto VALE 
con centralina

Centralina Condensa 
Stop

 Cod. KitACS Cod. CAL Cod. KitSEP Cod. CSTOP



106

Cod. CLE AIR 100 CT
18,1 kW

Cod. CLE AIR 80 CT
16,4 kW

CLE AIR 80/100 CT
aria/air

Camini ad aria a legna/Air fireplace

VARIANTI

CONTO
TERMICO
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PLUS

CARATTERISTICHE QUALITATIVE / Qualities

CLE AIR 80 CT CLE AIR 100 CT

Descrizione Descrizione

Camino ad aria 16,4 kW
con ventilazione naturale

Camino ad aria 18,1 kW
con ventilazione naturale

Kit di ventilazione forzata Kit di ventilazione forzata

DATI TECNICI / Technical data CLE AIR 80 CT CLE AIR 100 CT

Potenza termica nominale (kW) / Nominal thermal power (kW) 16,4 18,1

Potenza termica resa in riscaldamento (KwN) / Thermal power rendered in heating (KwN) 14,4 15,6

Diametro uscita fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 200 250

Rendimento / Yeld 87,8% 86,2%

Consumo legna (kg/h) / Wood consuption (kg/h) 3,77 4,14

Ventilazione forzata m3/h (opzionale) / Forced ventilation m3/h (optional) 415 415

Superficie media riscaldabile (m2) / Heatable surface (m2) 120 140

Peso (kg) / Weight (kg) 239 286

Apertura / Opening saliscendi saliscendi

Camino a legna ad aria con focolare in refrattario. 
La caldaia completamente a intercapedine a 
bagno d’aria consente di far uscire l’aria calda per 
convezione naturale già a velocità e temperatura 
sostenute. Dotato di cappa, valvola fumi, porta 
saliscendi a tenuta ermetica, regolazione aria 
comburente, collegamento tubipresa aria esterna 
ed interna. Personalizzabile con Kit aria ventilata 
forzata.

Air wood fireplace with refractory fireside. The 
boiler surrounding the chamber allows the hot 
air to go out by natural convection, even at high 
speed and temperature. Equipped with hood, 
smoke valve, hermetically sealed sliding door, 
combustion air regulation, pipe connection for 
external and internal air intake. Customizable with 
forced air fan kit.

CLE AIR 80 CT CLE AIR 100 CT

MECCANISMO SALI-SCENDI
A TENUTA ERMETICA
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CLE AIR 80
ANGOLARE

aria/air 21 kW
Camini ad aria a legna/Air fireplace

Cod. CLEAIR80SX
21 kW

Cod. CLEAIR80DX
21 kW
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CLE AIR 80 ANGOLARE

Descrizione  / Description

Camino ad aria 21 kW angolare (sinistro o destro) 
con ventilazione naturale

Kit di ventilazione forzata

PLUS

CARATTERISTICHE QUALITATIVE / Qualities

DATI TECNICI / Technical data CLE AIR 80 ANGOLARE

Potenza termica nominale (kW) / Nominal thermal power (kW) 25

Potenza termica resa in riscaldamento (kW) / Thermal power rendered in heating 18

Diametro uscita fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 200

Rendimento / Yeld 70%

Consumo legna (kg/h) / Wood consuption (kg/h) 4,5

Ventilazione forzata m3/h (opzionale) / Forced ventilation m3/h (optional) 415

Superficie media riscaldabile (m2) / Heatable surface (m2) 140

Peso (kg) / Weight (kg) 257

Apertura / Opening saliscendi

Camino a legna ad aria con focolare e piano fuoco
tutto in ghisa e con caldaia completamente ad 
intercapedine a bagno d’aria che consente di far 
uscire l’aria calda per convezione naturale già a 
velocità e temperatura sostenute. Dotato di cappa, 
valvola fumi, porta saliscendi a tenuta ermetica, 
regolazione aria comburente, collegamento tubi 
presa aria esterna ed interna. Personalizzabile con 
Kit aria ventilata forzata.

Wood air fireplace with cast-iron fireside and cast-
iron fire surface and with air boiler surrounding 
the chamber which allows the warm air to go 
out through natural convection, even at high 
speed and high temperature. It is equipped with 
a hood, a smoke valve, an hermetic closing door, 
an air regulator and pipes connection for external 
and internal air. It is customizable with forced air 
system.

MECCANISMO SALI-SCENDI
A TENUTA ERMETICA
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GUSCI DI MANDORLE
almond shell

NOCCIOLINO DI SANSA
olive pits

GUSCI DI NOCCIOLE
nuts shell

PELLET

CLEMENTI
NATURAL RECYCLING

110
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LINEA PELLET E
POLICOMBUSTIBILI

Pellet and multifuel line

L’instancabile lavoro ed il continuo impegno 
dell’azienda Clementi nel realizzare prodotti 
d’eccellenza e tecnologicamente all’avanguardia 
ha permesso la creazione della  gamma di 
termostufe policombustibili. Si tratta di stufe 
automatiche e programmabili per riscaldare tutta 
la casa e per produrre acqua sanitaria. Semplici 
nella manutenzione e comode da caricare. 
Funzionano di continuo anche per più giorni 
riducendo i costi del riscaldamento regalando 
il comfort di una doccia sempre calda e una 
casa sempre riscaldata, il tutto nella massima 
silenziosità e totale sicurezza.

The tireless and the constant work of Clementi 
company in achieving excellence and technologically 
advanced products has led to the establishment of 
a new range of air/hydro multifuel stoves. Automatic 
and programmable stoves to heat one or more 
rooms of the house and to produce hot water. 
Simple maintenance and easy to load. They work 
continuously also for several days by reducing heating 
costs offering all the comfort of a shower always hot 
and an always heated house, all in complete silence 
and total security.
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INFINITY 34
idro/hydro 34 kW

VARIANTI

Cod. SCL10135
Finitura bianca
White finishing

Cod. SCL10003
Finitura Bordeaux
Bordeaux finishing

Cod. SCL10004
Finitura avorio
Ivory finishing

Cod. SCL10005
Finitura ramata
Copper finishing

Cod. SCL 10034 
INFINITY 34

Cod. SCL 10034K 
INFINITY 34 con Kit acqua calda sanitaria integrato

Cod. SCL 10034V
INFINITY 34 con Kit separatore impianto integrato “VALE”

Cod. SCL 10034KV
INFINITY 34 con Kit acqua sanitaria e Kit separatore impianto integrato “VALE”

CONTO
TERMICO
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PLUS

CARATTERISTICHE QUALITATIVE / Qualities

Optional

AUTO

DATI TECNICI / Technical data
Potenza termica nominale (kW) / Power (kW) 34

Potenza termica resa in riscaldamento (kW )/ Termic power yield during heating (kW) 31,5

Potenza termica resa all’acqua (kW) / Termic power for the hot water production (kW) 26

Produzione acqua sanitaria (l/min )/ Sanitary water production (l/min) 14

Diametro uscita fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 100

Diametro mandata/ritorno termosifoni / Diameter send/return radiators 3/4’’

Diametro ingresso/uscita acqua sanitaria / Diameter inlet/outlet sanitary water 1/2’’

Diametro scarico automatico / Automatic discharge diameter 1/2’’

Massima pressione di esercizio (bar) / Maximum operating pressure (bar) 2,8

Potenza elettrica (W) / Electrical power (W) 320

Tensione nominale (Vac) / Nominal voltage (Vac) 220

Frequenza nominale (Hz) / Nominal frequency (Hz) 50

Requisiti minimi di tiraggio (Pa) / Minimum draft (Pa) 14

Rendimento / Efficiency 93%

CO misurato al 13% O2 / CO measured to 13% O2 0,02%

Temperatura fumi / Temperature fumes 170°

Consumo orario alla potenza max (Kg) / Hourly consumption at max power (Kg) 5,9

Consumo orario alla potenza minima (Kg) / Hourly consumption at minimum power (Kg) 3

Consumo orario medio in modulazione su 8 ore di funzionamento (Kg)
Average consumption per hour when it is in modulation (Kg)

4

Consumo orario potenza Economy (Kg)/ Consumption pour hour whit economy power (kg) 0,75

Ventilazione 4 velocità per ambiente / Ventilation 4 speed environment

Bruciatore Inox 304 brevettato / Burner 304 stainless steel patent

Capacità serbatoio (Kg) / Thank capacity (Kg) 45

Superficie media riscaldabile (m2) / Heatable surface (m2) 250

Peso (Kg) / Weight (Kg) 250

CONNESSIONI INFINITY 34
1) Mandata impianto: M ¾”
2) Entrata acquedotto: M ½”
3) Uscita acqua sanitaria: M ½
4) Ritorno impianto termosifoni: M¾”
5) Scarico di sicurezza: F ½”
6) Connessione per canna fumaria: Ø 100 mm

CONNECTIONS INFINITY 34
1) System delivery: M ¾”
2) Entry aqueduct: M ½”
3) Sanitary water outlet: M ½”
4) Return radiators system: M ¾”
5) Discharge of security: F ½”
6) Connection to the chimney: Ø 100 mm

Modello Kit acqua calda sanitaria Kit separatore 
impianto VALE integrato

Kit acqua calda sanitaria
e Kit separatore impianto VALE 

integrato

INFINITY 34 kW disponibile disponibile disponibile
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INFINITY 24
idro/hydro 24 kW

VARIANTI

Cod. SCL10136
Finitura bianca
White finishing

Cod. SCL10007
Finitura Bordeaux
Bordeaux finishing

Cod. SCL10006
Finitura avorio
Ivory finishing

Cod. SCL10008
Finitura ramata
Copper finishing

Cod. SCL 10024 
INFINITY 24

Cod. SCL 10024K 
INFINITY 24 con Kit acqua calda sanitaria integrato

Cod. SCL 10024V
INFINITY 24 con Kit separatore impianto integrato “VALE”

Cod. SCL 10024KV
INFINITY 24 con Kit acqua sanitaria e Kit separatore impianto integrato “VALE”

CONTO
TERMICO



115

PLUS

CARATTERISTICHE QUALITATIVE / Qualities

Optional

AUTO

DATI TECNICI / Technical data
Potenza termica nominale (kW) / Power (kW) 24

Potenza termica resa in riscaldamento (kW )/ Termic power yield during heating (kW) 22,5

Potenza termica resa all’acqua (kW) / Termic power for the hot water production (kW) 18

Produzione acqua sanitaria (l/min ) / Sanitary water production (l/min) 12

Diametro uscita fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 100

Diametro mandata/ritorno termosifoni / Diameter send/return radiators 3/4’’

Diametro ingresso/uscita acqua sanitaria / Diameter inlet/outlet sanitary water 1/2’’

Diametro scarico automatico / Automatic discharge diameter 1/2’’

Massima pressione di esercizio (bar) / Maximum operating pressure (bar) 2,8

Potenza elettrica (W) / Electrical power (W) 320

Tensione nominale (Vac) / Nominal voltage (Vac) 220

Frequenza nominale (Hz) / Nominal frequency (Hz) 50

Requisiti minimi di tiraggio (Pa) / Minimum draft (Pa) 12

Rendimento / Efficiency 92%

CO misurato al 13% O2 / CO measured to 13% O2 0,02%

Temperatura fumi / Temperature fumes 180°

Consumo orario alla potenza max (Kg) / Hourly consumption at max power (Kg) 4,6

Consumo orario alla potenza minima (Kg) / Hourly consumption at minimum power (Kg) 2

Consumo orario medio in modulazione su 8 ore di funzionamento (Kg)
Average consumption per hour when it is in modulation (Kg)

2,9

Consumo orario potenza Economy (Kg)/ Consumption pour hour whit economy power (kg) 0,75

Ventilazione 4 velocità per ambiente / Ventilation 4 speed environment

Bruciatore Inox 304 brevettato / Burner 304 stainless steel patent

Capacità serbatoio (Kg) / Thank capacity (Kg) 30

Superficie media riscaldabile (m2) / Heatable surface (m2) 180

Peso (Kg) / Weight (Kg) 210

CONNESSIONI INFINITY 24
1) Mandata impianto: M ¾”
2) Entrata acquedotto: M ½”
3) Uscita acqua sanitaria: M ½
4) Ritorno impianto termosifoni: M¾”
5) Scarico di sicurezza: F ½”
6) Connessione per canna fumaria: Ø 100 mm

CONNECTIONS INFINITY 34
1) System delivery: M ¾”
2) Entry aqueduct: M ½”
3) Sanitary water outlet: M ½”
4) Return radiators system: M ¾”
5) Discharge of security: F ½”
6) Connection to the chimney: Ø 100 mm

92%

Modello Kit acqua calda sanitaria Kit separatore 
impianto VALE integrato

Kit acqua calda sanitaria
e Kit separatore impianto VALE 

integrato

INFINITY 24 kW disponibile disponibile disponibile
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INFINITY 18
idro/hydro 18 kW

VARIANTI

Cod. SCL10138
Finitura bianca
White finishing

Cod. SCL11019
Finitura Bordeaux
Bordeaux finishing

Cod. SCL11020
Finitura avorio
Ivory finishing

Cod. SCL11021
Finitura ramata
Copper finishing

Cod. SCL 11018 
INFINITY 18

Cod. SCL 11018V 
INFINITY 18 con Kit separatore impianto integrato “VALE”

CONTO
TERMICO
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PLUS

CARATTERISTICHE QUALITATIVE / Qualities

Optional

AUTO

DATI TECNICI / Technical data
Potenza termica nominale (kW) / Power (kW) 18

Potenza termica resa in riscaldamento (kW )/ Termic power yield during heating (kW) 16

Potenza termica resa all’acqua (kW) / Termic power for the hot water production (kW) 12

Diametro uscita fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 100

Diametro mandata/ritorno termosifoni / Diameter send/return radiators 3/4’’

Diametro scarico automatico / Automatic discharge diameter 1/2’’

Massima pressione di esercizio (bar) / Maximum operating pressure (bar) 2,5

Potenza elettrica (W) / Electrical power (W) 290

Tensione nominale (Vac) / Nominal voltage (Vac) 220

Frequenza nominale (Hz) / Nominal frequency (Hz) 50

Requisiti minimi di tiraggio (Pa) / Minimum draft (Pa) 11

Rendimento / Efficiency 90%

CO misurato al 13% O2 / CO measured to 13% O2 0,03%

Temperatura fumi / Temperature fumes 195°

Consumo orario alla potenza max (Kg) / Hourly consumption at max power (Kg) 3,5

Consumo orario alla potenza minima (Kg) / Hourly consumption at minimum power (Kg) 1,5

Consumo orario medio in modulazione su 8 ore di funzionamento (Kg)
Average consumption per hour when it is in modulation (Kg)

2,2

Consumo orario potenza Economy (Kg)/ Consumption pour hour whit economy power (kg) 0,5

Ventilazione 4 velocità per ambiente / Ventilation 4 speed environment

Bruciatore Inox 304 brevettato / Burner 304 stainless steel patent

Capacità serbatoio (Kg) / Thank capacity (Kg) 20

Superficie media riscaldabile (m2) / Heatable surface (m2) 140

Peso (Kg) / Weight (Kg) 160

CONNESSIONI INFINITY 18
1) Mandata impianto: M ¾”
2) Ritorno impianto termosifoni: M¾”
3) Scarico di sicurezza: F ½”
4) Connessione per canna fumaria:
     Infinity 18 Ø = 100 mm
5) Altezza uscita fumi: Infinity 18 Ø = 27 cm 

CONNECTIONS INFINITY 18
1) System delivery: M ¾”
2) Return radiators system: M¾”
3) Discharge of security: F ½”
4) Connection to the chimney:
  Infinity 18 Ø = 100 mm
5) Height Flue exit pipe: Infinity 18 Ø = 27 cm

90%

Modello Kit separatore 
impianto VALE integrato

INFINITY 18 kW disponibile
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SPRING 18
idro/hydro 18 kW

VARIANTI

Cod. SCL 100SP
Finitura bianca
White finishing

Dai libero sfogo alla tua personalità! Free your personality!

Cod. SCL 100SP
Finitura Nera
Black finishing

Cod. SCL 100SPT
Finitura in carbonio
Carbon version

Cod. SCL 100SPT
Finitura personalizzabile
Customizable finishing?

CONTO
TERMICO
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PLUS

CARATTERISTICHE QUALITATIVE / Qualities

Optional

AUTO

DATI TECNICI / Technical data
Potenza termica nominale (kW) / Power (kW) 18

Potenza termica resa in riscaldamento (kW )/ Termic power yield during heating (kW) 16

Potenza termica resa all’acqua (kW) / Termic power for the hot water production (kW) 12

Diametro uscita fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 100

Diametro mandata/ritorno termosifoni / Diameter send/return radiators 3/4’’

Diametro scarico automatico / Automatic discharge diameter 1/2’’

Massima pressione di esercizio (bar) / Maximum operating pressure (bar) 2,5

Potenza elettrica (W) / Electrical power (W) 290

Tensione nominale (Vac) / Nominal voltage (Vac) 220

Frequenza nominale (Hz) / Nominal frequency (Hz) 50

Requisiti minimi di tiraggio (Pa) / Minimum draft (Pa) 11

Rendimento / Efficiency 90%

CO misurato al 13% O2 / CO measured to 13% O2 0,03%

Temperatura fumi / Temperature fumes 195°

Consumo orario alla potenza max (Kg) / Hourly consumption at max power (Kg) 3,5

Consumo orario alla potenza minima (Kg) / Hourly consumption at minimum power (Kg) 1,5

Consumo orario medio in modulazione su 8 ore di funzionamento (Kg)
Average consumption per hour when it is in modulation (Kg)

2,2

Consumo orario potenza Economy (Kg)/ Consumption pour hour whit economy power (kg) 0,5

Ventilazione 4 velocità per ambiente / Ventilation 4 speed environment

Bruciatore Inox 304 brevettato / Burner 304 stainless steel patent

Capacità serbatoio (Kg) / Thank capacity (Kg) 20

Superficie media riscaldabile (m2) / Heatable surface (m2) 140

Peso (Kg) / Weight (Kg) 170

SPRING 18 kW

Rivestimento (vetro) Kit separatore impianto VALE integrato

Vetro tinta unita/Glass in a single color disponibile

Vetro a trama/Drawn glass disponibile

91,5% - 18kW

TELECOMANDO
CON TERMOSTATO
AMBIENTE INCLUSO
Remote control with 
environment thermostat 
included.
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CALDAIA INFINITY
 idro/hydro 18 - 24 - 34 kW

Cod. SCL 11018C 
CALDAIA INFINITY 18

Cod. SCL 11018CV
INFINITY 18 con Kit separatore impianto
integrato “VALE”

Cod. SCL 10034C 
CALDAIA INFINITY 34

Cod. SCL 10034KC 
INFINITY 34 con Kit acqua calda sanitaria
integrato

Cod. SCL 10034KCV
INFINITY 34 con Kit separatore impianto
integrato “VALE”

Cod. SCL 10034KCCV
INFINITY 34 con Kit acqua sanitaria e
Kit separatore impianto integrato “VALE”

Cod. SCL 10024C 
CALDAIA INFINITY 24

Cod. SCL 10024KC 
INFINITY 24 con Kit acqua calda sanitaria
integrato

Cod. SCL 10024KCV
INFINITY 24 con Kit separatore impianto
integrato “VALE”

Cod. SCL 10024KCCV
INFINITY 24 con Kit acqua sanitaria e
Kit separatore impianto integrato “VALE”

Box pellet opzionale / Pellet tank optional

CONTO
TERMICO
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PLUS

CARATTERISTICHE QUALITATIVE / Qualities

Optional

DATI TECNICI / Technical data 18 kW 24 kW 34 kW

Potenza termica nominale (kW) / Power (kW) 18 24 34

Potenza termica resa in riscaldamento (kW )/ Termic power yield during heating (kW) 16 22,5 31,5

Potenza termica resa all’acqua / Termic power for the hot water production (kW) 13 19 27

Produzione acqua sanitaria (l/m) / Sanitary water production (l/m) - 12 14

Diametro uscita fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 100 100 100

Massima pressione di esercizio (Bar) / Maximum operating pressure (bar) 2,5 2,8 2,8

Potenza elettrica (W) / Electric power (W) 290 320 320

Tensione nominale (Vac) / Nominal voltage (Vac) 220 220 220

Frequenza nominale (Hz) / Nominal frequency (Hz) 50 50 50

Requisiti minimi di tiraggio (Pa) / Minimum draft (Pa) 11 12 14

Rendimento / Yeld 91% 93% 94,5%

CO misurato al 13% O2 / CO measured to 13% O2 0,03% 0,02% 0,02%

Temperatura fumi / Temperature fumes 195 180° 170°

Consumo orario alla potenza max (Kg) / Hourly consumption at max power (Kg) 3,5 4,6  5,9

Consumo orario alla potenza minima (Kg) / Hourly consumption at min power (Kg) 1,5 2  3

Consumo orario medio in modulazione su 8 ore di funzionamento (Kg) 
Average consumption per hour when it is in modulation (Kg) 2,2 2,9 4

Consumo orario potenza Economy (Kg) Consumption pour hour with economy power (Kg) 0,5 0,75 0,75

Bruciatore Inox 304 brevettato / Burner 304 stainless steel patent

Capacità serbatoio (Kg) / Thank capacity (Kg) 20 30 45

Superficie media riscaldabile (m2) / Heatable surface (m2) 140 180 250

Peso (Kg) / Weight (Kg) 150 190 230

AUTO

91%  18kW
93%  24 kW
94,5%  34 kW

BOX PELLET
DA 150 kg

Modello Kit acqua calda sanitaria Kit separatore 
impianto VALE integrato

Kit acqua calda sanitaria
e Kit separatore impianto VALE 

integrato

INFINITY 18 kW - disponibile -

INFINITY 24 kW disponibile disponibile disponibile

INFINITY 34 kW disponibile disponibile disponibile

BOX PELLET 150 kg SCL11006 - - -

CALDAIA INFINITY 18    H 111,2  L 52   P 55,7

CALDAIA INFINITY 24   H 111,2  L 63   P 66,5

CALDAIA INFINITY 34   H 132   L 63   P 66,5 

Connessioni Caldaia 18 kW
1) Mandata impianto: M ¾”
2) Ritorno impianto termosifoni: 
M ¾”
3) Scarico sicurezza: F ½”
4) Connessione per canna
fumaria: Ø 100 mm

Connessioni Caldaia 24/34 kW
1) Mandata impianto: M ¾”
2) Entrata acquedotto: M ½”
3) Uscita acqua sanitaria: M ½”
4) Ritorno impianto termosifoni: 
M ¾”
5) Scarico sicurezza: F ½”
6) Connessione per canna
fumaria: Ø100 mm

Connections Boiler 18
1) System delivery: M ¾”
2) Return radiators system: M ¾”
3) Discharge of security: F ½”
4) Connection to the chimney: 
Ø100 mm

Connections Boiler 24/ 34
1) System delivery: M ¾”
2) Entry aqueduct: M ½”
3) Sanitary water outlet: M ½”
4) Return radiators system: M ¾”
5) Discharge of security: F ½”
6) Connection to the chimney: 
Ø100 mm
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LINEA PELLET
Pellet line

Stufe per riscaldare con l’aria o con l’acqua uno o 
più locali della casa. La più moderna tecnologia 
per aggiungere all’atmosfera del fuoco sicurezza, 
praticità, risparmio e rispetto per l’ambiente.

Stoves designed to heat by air or water one or more 
rooms. The most modern technology to add to the 
atmosphere of fire, safety, convenience, savings and 
environmental respect.  

123
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NUOVA REGINA 17
idro/hydro 17 kW

VARIANTI

Cod. REGINA17kW
Finitura bianca
White finishing

Cod. REGINA17kW
Finitura Bordeaux
Bordeaux finishing

CONTO
TERMICO

BAFA
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PLUS

DATI TECNICI / Technical data
Potenza globale (kW) max-min / Power (kW) max-min 18 - 4,1

Potenza nominale (kW) max-min / Nominal power (kW) max-min 17,14 - 4

Potenza resa all’acqua (kW ) max-min / Termic power for the hot water production (kW) 13,43 - 3,1

Potenza resa all’ambiente (kW ) max-min  / Power rendered to the environment (kW) 3,75 - 0,84

Consumo orario di pellet (kg/h) max-min / Hourly pellet consumption (kg/h) 3,46 - 1,04

Efficienza (%) max-min / Efficiency (%) max-min 97,54 - 94,97

Diametro scarico fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 80

Capacità serbatoio pellet (l/kg) / Pellet Tank capacity (l/kg) 50 - 33

Autonomia (h) max-min / Autonomy (h) max-min 39 - 9

Potenza elettrica di esercizio (W) / Electric power (W) 110 - 320

Superficie media riscaldabile (m2) / Average heated surface (m2) 150

Peso (kg) / Weight (Kg) 160

Modello

NUOVA REGINA 17 kW

KIT ESTERNO ACQUA SANITARIA - disponibile

TELECOMANDO
DI SERIE

TOLLERANZE GENERALI DI LAVORAZIONE
DIMENSIONI LINEARI
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REGINA 24
idro/hydro 24 kW CONTO

TERMICO

VARIANTI

Cod. REGINA24kW
Finitura bianca
White finishing

Cod. REGINA24kW
Finitura Bordeaux
Bordeaux finishing

BAFA
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DATI TECNICI / Technical data
Potenza globale (kW) max-min / Power (kW) max-min 23,12 - 5,26

Potenza nominale (kW) max-min / Nominal power (kW) max-min 21,96 - 5,08

Potenza resa all’acqua (kW ) max-min / Termic power for the hot water production (kW) 17,86 - 4,2

Potenza resa all’ambiente (kW ) max-min  / Fume outlet hole diameter (mm) 4,1 - 0,88

Consumo orario di pellet (kg/h) max-min / Hourly pellet consumption (kg/h) 4,89 - 1,11

Efficienza (%) max-min / Efficiency (%) max-min 96,71 - 94,98

Diametro scarico fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 80

Capacità serbatoio pellet (l/kg) / Pellet tank capacity 64 - 42

Autonomia (h) max-min / Autonomy (h) max-min 37 - 9

Potenza elettrica di esercizio (W) / Electric power (W) 140 - 350

Superficie media riscaldabile (m2) / Average heated surface (m2) 190

Peso (kg) / Weight (Kg) 230

PLUS

TOLLERANZE GENERALI DI LAVORAZIONE
DIMENSIONI LINEARI
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CLEMENTINA 9
aria/air 9 kW

VARIANTI

Cod. CLEMENTINA 9KW
Finitura bianca
White finishing

Cod. CLEMENTINA 9KW
Finitura Bordeaux
Bordeaux finishing

CONTO
TERMICO
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DATI TECNICI / Technical data
Potenza globale (kW) max-min / Power (kW) max-min 8,87 - 2,84

Potenza nominale (kW) max-min / Nominal power (kW) max-min 8,02 - 2,64

Consumo orario di pellet (kg/h) max-min / Hourly pellet consumption (kg/h) 1,81 - 0,58

Efficienza (%) max-min / Efficiency (%) max-min 92,7 - 90,5

Diametro scarico fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 80

Capacità serbatoio pellet (l/kg) / Pellet Tank capacity (l/kg) 20 - 13

Autonomia (h) max-min / Autonomy (h) max-min 22 - 7

Potenza elettrica di esercizio (W) / Electric power (W) 100 - 300

Superficie media riscaldabile (m2) / Average heated surface (m2) 70

Peso (kg) / Weight (Kg) 87

Modello

CLEMENTINA 9 kW

PLUS
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DIMENSIONI LINEARI
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CLEMENTINA9
TOLLERANZE GENERALI DI LAVORAZIONE

DIMENSIONI LINEARI
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TOLLERANZE GENERALI DI LAVORAZIONE
DIMENSIONI LINEARI
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CLEMENTINA 10 C
CANALIZZABILE

aria/air 10 kW

VARIANTI

Cod. CLEMENTINA 10KW
Finitura bianca
White finishing

Cod. CLEMENTINA 10KW
Finitura Bordeaux
Bordeaux finishing

CONTO
TERMICO
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DATI TECNICI / Technical data
Potenza globale (kW) max-min / Power (kW) max-min 10,1 - 2,84

Potenza nominale (kW) max-min / Nominal power (kW) max-min 9,05 - 2,64

Consumo orario di pellet (kg/h) max-min / Hourly pellet consumption (kg/h) 2,06 - 0,58

Efficienza (%) max-min / Efficiency (%) max-min 92,7 - 89,53

Diametro scarico fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 80

Capacità serbatoio pellet (l/kg) / Pellet Tank capacity (l/kg) 20 - 13

Autonomia (h) max-min / Autonomy (h) max-min 22 - 6

Potenza elettrica di esercizio (W) / Electric power (W) 100 - 300

Superficie media riscaldabile (m2) / Average heated surface (m2) 80

Peso (kg) / Weight (Kg) 87

Modello

CLEMENTINA 10 C CANALIZZABILE 10 kW 

PLUS

TELECOMANDO
DI SERIE

Questo modello è dotato di una uscita 
di canalizzazione posteriore gestita da 
una ventola indipendente a 5 velocità 
da 150 m3/h. Si può attivare o meno la 
canalizzazione mentre la ventilazione 
frontale è sempre attiva.

This model is equipped with a rear 
ducting output managed by an 
independent 5-speed fan of 150 m3 / h. 
You can activate or not the channeling 
while the front ventilation is always active.
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453,2

51
5

438
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CLEAN 20
caldaia 20 kW

cod. CLEAN20KW

CONTO
TERMICO

CLASSE 5

A+

BAFA
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DATI TECNICI / Technical data
Potenza globale (kW) max-min / Power (kW) max-min 19 - 5,86

Potenza resa all’acqua   (kW) max-min / Termic power for the hot water production (kW) 17,51 - 5,21

Consumo orario di pellet (kg/h) max-min / Hourly pellet consumption (kg/h) 3,87 - 1,19

Efficienza (%) max-min / Efficiency (%) max-min 92,13 - 88,82

Diametro scarico fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 80

Capacità serbatoio pellet (l/kg) / Pellet tank capacity (l/kg) 100 - 65

Autonomia (h) max-min / Autonomy (h) max-min 54 - 16,5

Potenza elettrica di esercizio (W) / Electric power 140 - 350

Superficie media riscaldabile (m2) / Average heated surface (m2) 170

Peso (kg) / Weight (Kg) 250

Modello

CLEAN 20 kW 

KIT ESTERNO ACQUA SANITARIA_disponibile

PLUS

BRACIERE
AUTOPULENTE

POMPA
MODULANTE

RESISTENZA
IN CERAMICA

ALTI
RENDIMENTI

TOLLERANZE GENERALI DI LAVORAZIONE
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Il presente disegno rimane di proprietà di AMG S.p.A.
Ci riserviamo di tutelare i nostri diritti a termini di  legge
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Attenzione

Le posizioni dei tubi quotate nella vista posteriore sono
puramente indicative e con tolleranza di +/- 10mm
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CLEAN 28
caldaia 28 kW

cod. CLEAN28KW

CONTO
TERMICO

CLASSE 5

A+

BAFA
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DATI TECNICI / Technical data
Potenza globale (kW) max-min / Power (kW) max-min 27,17- 7

Potenza nominale (kW) max-min / Nominal power (kW) max-min 24,5 -6,34

Consumo orario di pellet (kg/h) max-min / Hourly pellet consumption (kg/h) 5,54 - 1,43

Efficienza (%) max-min / Efficiency (%) max-min 90,65 - 90,09

Diametro scarico fumi (mm) / Fume outlet hole diameter (mm) 100

Capacità serbatoio pellet (l/kg) / Pellet tank capacity (l/kg) 130 - 85

Autonomia (h) max-min / Autonomy (h) max-min 59 - 15,3

Potenza elettrica di esercizio (W) / Electric power (W) 140 - 350

Superficie media riscaldabile (m2) / Average heated surface (m2) 230

Peso (kg) / Weight (Kg) 305

Modello

CLEAN 28 kW 

KIT ESTERNO ACQUA SANITARIA_disponibile

TOLLERANZE GENERALI DI LAVORAZIONE
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IN CERAMICA

ALTI
RENDIMENTI
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TEGLIA IN ALLUMINIO
Aluminium baking pan

Cod. TEALL 40

Compatibile con
ELITE IDRO CON FORNO, ELITE CLASSICA , ELITE MODERNA 

Compatible with
ELITE IDRO CON FORNO, ELITE CLASSICA , ELITE MODERNA 

TEGLIA PANE
Bread baking pan

Cod. TEPANE 40

Compatibile con
ELITE IDRO CON FORNO, ELITE CLASSICA , ELITE MODERNA 

Compatible with
ELITE IDRO CON FORNO, ELITE CLASSICA , ELITE MODERNA 

Kit PORCHETTA
Roast-pig Kit

Cod. KitPORCH40

Compatibile con
ELITE IDRO CON FORNO, ELITE CLASSICA , ELITE MODERNA 

Compatible with
ELITE IDRO CON FORNO, ELITE CLASSICA , ELITE MODERNA 

ACCESSORI
STUFE

Stoves accessories



137

CAPPA CON VALVOLA
Cowl with valve

Cod. CAPVALV

GRIGLIA PIANA
Plane grill

Cod. GRIPIA40

Compatibile con
ELITE IDRO CON FORNO, ELITE CLASSICA , ELITE MODERNA 

Compatible with
ELITE IDRO CON FORNO, ELITE CLASSICA , ELITE MODERNA 

Kit CANALIZZAZIONE
Canalization Kit

Cod. Kit CANALIZZAZIONE

Compatibile con
ELITE CLASSICA , ELITE MODERNA 

Compatible with
ELITE CLASSICA , ELITE MODERNA

RIDUZIONE NOCCIOLINO
Reduction for olivepits

Cod. SPT11001 (Indicare modello stufa)

Compatibile con stufe
INFINITY, SPRING

Compatible with stoves
INFINITY, SPRING
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TELECOMANDO
PER SCHEDA ELETTRICA 
TIEMME
Remote control TIEMME

Cod. RSY2503001

Compatibile con i modelli 
INFINITY

Compatible with
INFINITY

Kit WI-FI STUFE IDRO
Wi-fi Kit for hydro stoves

Cod. WI-FI CLEMENTI IDRO

Compatibile con
INFINITY e SPRING 

Compatible with
INFINITY and SPRING

VALVOLA ANTICONDENSA ESTERNA
External anticondensant valve

Cod. VTC5121055

Compatibile con tutte le STUFE IDRO

Compatible with all HYDRO STOVES
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KIT ESTERNO ACQUA SANITARIA
External sanitary water kit

Cod. KITACSEST

Compatibile con
REGINA e CLEAN

Compatible with
REGINA and CLEAN

Kit GSM
GSM Kit

Cod. GSM

Compatibile con
INFINITY e SPRING

Compatible with
INFINITY and SPRING
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IL CALORE
DELLA FAMIGLIA
The warmth of family

140

Insieme, giorno dopo giorno ci impegniamo per dare il giusto 
peso ad ogni scelta. Uniti, sosteniamo la nostra azienda ed i valori 
che ci distinguono sul mercato globale. Lavorare in Clementi è 
come vivere in una grande famiglia.
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Together, day after day we engage to give the proper weight to each 
choice. States, we support our company and the values that distinguish 
us in the global market. Working in Clementi is like living in a big family.

141
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CONDIZIONI DI VENDITA
Selling conditions

TUTTI I PREZZI SI INTENDONO IVA ESCLUSA.

ORDINI Tutti gli ordini dovranno pervenire via fax al numero 0732 959796 o via e-mail all’indirizzo 
morgan@clementiforni.it con l’indicazione di quantità, codice, descrizione, CONDIZIONI DI PAGAMENTO e 
SCADENZE: La CLEMENTI S.r.l. trasmetterà la conferma d’ordine al cliente via e-mail con la data di spedizione 
pianificata e non tassativa e al momento della consegna trasmetterà di nuovo via e-mail la copia del D.d.T.
CONSEGNA • La CLEMENTI S.r.l. richiede un contributo di trasporto del 4% sul territorio nazionale fatta eccezione 
per le isole in cui il contributo è pari al 5%.
• La merce viaggia a rischio del committente anche se spedita in porto franco.
RICEVIMENTO MERCE La CLEMENTI S.r.l. invita a controllare la merce nel momento della consegna del corriere 
sia per le quantità che per la qualità dei prodotti, prima di firmare il D.d.T. controllare l’integrità dell’imballo ed 
eventualmente apporre la riserva non generica alla presenza dell’autista sulla copia da lasciare all’autista.
CONTESTAZIONI Eventuali contestazioni non saranno accettate trascorsi 7 gg dal ricevimento della merce dalla 
ditta Clementi S.r.l.
RESI Eventuali resi dovranno essere autorizzati entro la data di un anno dal ricevimento della merce; se il materiale 
risulta essere in perfetto stato la ditta CLEMENTI S.r.l. riconoscerà un importo pari all’80% del valore d’acquisto 
riportato nella fattura.

I colori e le tonalità dei prodotti di questo catalogo possono essere soggetti a lievi variazioni. L’acciaio, il vetro e 
le ceramiche trattatate con particolari processi produttivi possono presentare lievi variazioni tonali. La Ditta si 
riserva di apportare le modifiche che riterrà opportune senza darne preavviso e non si assume la responsabilità 
per eventuali errori e inesattezze sul contenuto di questo dépliant. E’ vietata la riproduzione anche parziale di 
fotografie, disegni e testi. I trasgressori saranno perseguiti a norma di legge. I dati e le misure fornite hanno valore 
indicativo.

Colors and tonalities of the products shown in this catalogue may be subject to slight variations. Slight variations 
may also be found in the tonality of the steel, glass and ceramics products treated with the special production 
process. The company reserves the right to carry out all modifications deemed opportune without giving any 
prior notice. The company is not responsible for possible mistakes and inaccuracies present in this catalogue. All 
rights reserved. No part of this catalogue including photos, drawings and texts may be reproduced, even partially. 
Transgressors shall be legally prosecuted. Data and measurements given have only an approximate value.

PRICES ARE WITHOUT VAT.

ORDERS All the orders have to arrive by fax at the number 0039 (0)732 959796 or by e-mail at the address 
export@clementiforni.it with the indication of quantity, code, description and payment conditions.
The Company Clementi S.r.l. will send the order confirmation to the customer by e-mail with the planned date of 
the shipping and when the shipping will take place the Company Clementi S.r.l. will send to the customer a copy 
of the shipping document by e-mail.
RECEIPT OF GOODS Customers have to check the goods before signing the shipping document in order to verify 
the integrity of the packaging and to report on the shipping document any damage.
DISPUTES Any disputes will not be accepted after 7 days since receiving of goods by the Company Clementi S.r.l.
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SILENZIOSITÀ
Silence

CONTROLLO GSM
GSM control

VETRO
AUTOPULENTE
Self cleaning glass

SEMPLICITÀ
D’USO E DI 
PROGRAMMAZIONE
Easy use and 
programming

FACILITÀ
DI PULIZIA
Simple 
cleaning

TURBOLATORI
Turbolators

SICUREZZA
Safety

COMPONENTI DI 
QUALITÀ
CERTIFICATA
Components of
certified quality

INTERFACCIA 
CON CALDAIE 
A GAS
Interface with 
gas boilers

CRONO
Programmabile
thermostat

ALTI RENDIMENTI
High
Performance

VALVOLA 
ANTICONDENSA
Anti-condensation
Valve

TELECOMANDO
Remote control

TELECOMANDO 
CON TERMOSTATO 
AMBIENTE
Remote control
with environment 
thermostat

PRIMA ACCENSIONE 
SULLE IDRO
First ignition
on hydro stoves

SEMPLICITÀ DI 
MANUTENZIONE 
STRAORDINARIA
Simple extraordinary
manteinance

CANALIZZAZIONE
Canalization

LEGNA
Wood

BRACIERE
TWIN FLAME
Twin flame 
burner

POLICOMBUSTIBILI
Multifuel

CONTROLLO AUTOMATICO
DELLA COMBUSTIONE “ET VOILA”
Automatic control 
of combustion “ET VOILÀ”

SEPARATORE 
IMPIANTO
IDRAULICO  “VALE”
Hydraulic system 
separation  “VALE”

FILTRO
PRMAVERA
Spring filter

TRIPLA 
COMBUSTIONE
Triple 
combustion

RISCALDAMENTO
A IRRAGGIAMENTO
Heating irragment

ELEVATA 
PRODUZIONE
DI ACQUA
SANITARIA
High Production 
of hot water

COLLAUDO
CERTIFICATO
IN AZIENDA
Certificated
test made in 
the company

MODULAZIONE
POTENZA 
ECONOMY
Modulation 
economy 
power

VENTILAZIONE
Ventilation

IMPIANTO
IDRAULICO
INTEGRATO
Integrated
hydraulic
system

FORNO
Oven

CANALIZZAZIONE
LEGNA
Wood canalization

GIREVOLE
SU BASE
Turning 
on base

FORNO
VENTILATO
Oven with
ventilation

CONDENSA STOP
Stop condensation

 R I S C A L D A M E N T O
 CARATTERISTICHE QUALITATIVE

 R I S C A L D A M E N T O
 PLUS
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CONDIZIONI DI VENDITA
Selling conditions

TUTTI I PREZZI SI INTENDONO IVA ESCLUSA.

ORDINI Tutti gli ordini dovranno pervenire via fax al numero 0732 959796 o via e-mail all’indirizzo 
morgan@clementiforni.it con l’indicazione di quantità, codice, descrizione, CONDIZIONI DI PAGAMENTO e 
SCADENZE: La CLEMENTI S.r.l. trasmetterà la conferma d’ordine al cliente via e-mail con la data di spedizione 
pianificata e non tassativa e al momento della consegna trasmetterà di nuovo via e-mail la copia del D.d.T.
CONSEGNA • La CLEMENTI S.r.l. richiede un contributo di trasporto del 4% sul territorio nazionale fatta eccezione 
per le isole in cui il contributo è pari al 5%.
• La merce viaggia a rischio del committente anche se spedita in porto franco.
RICEVIMENTO MERCE La CLEMENTI S.r.l. invita a controllare la merce nel momento della consegna del corriere 
sia per le quantità che per la qualità dei prodotti, prima di firmare il D.d.T. controllare l’integrità dell’imballo ed 
eventualmente apporre la riserva non generica alla presenza dell’autista sulla copia da lasciare all’autista.
CONTESTAZIONI Eventuali contestazioni non saranno accettate trascorsi 7 gg dal ricevimento della merce dalla 
ditta Clementi S.r.l.
RESI Eventuali resi dovranno essere autorizzati entro la data di un anno dal ricevimento della merce; se il materiale 
risulta essere in perfetto stato la ditta CLEMENTI S.r.l. riconoscerà un importo pari all’80% del valore d’acquisto 
riportato nella fattura.

I colori e le tonalità dei prodotti di questo catalogo possono essere soggetti a lievi variazioni. L’acciaio, il vetro e 
le ceramiche trattatate con particolari processi produttivi possono presentare lievi variazioni tonali. La Ditta si 
riserva di apportare le modifiche che riterrà opportune senza darne preavviso e non si assume la responsabilità 
per eventuali errori e inesattezze sul contenuto di questo dépliant. E’ vietata la riproduzione anche parziale di 
fotografie, disegni e testi. I trasgressori saranno perseguiti a norma di legge. I dati e le misure fornite hanno valore 
indicativo.

Colors and tonalities of the products shown in this catalogue may be subject to slight variations. Slight variations 
may also be found in the tonality of the steel, glass and ceramics products treated with the special production 
process. The company reserves the right to carry out all modifications deemed opportune without giving any 
prior notice. The company is not responsible for possible mistakes and inaccuracies present in this catalogue. All 
rights reserved. No part of this catalogue including photos, drawings and texts may be reproduced, even partially. 
Transgressors shall be legally prosecuted. Data and measurements given have only an approximate value.

PRICES ARE WITHOUT VAT.

ORDERS All the orders have to arrive by fax at the number 0039 (0)732 959796 or by e-mail at the address 
export@clementiforni.it with the indication of quantity, code, description and payment conditions.
The Company Clementi S.r.l. will send the order confirmation to the customer by e-mail with the planned date of 
the shipping and when the shipping will take place the Company Clementi S.r.l. will send to the customer a copy 
of the shipping document by e-mail.
RECEIPT OF GOODS Customers have to check the goods before signing the shipping document in order to verify 
the integrity of the packaging and to report on the shipping document any damage.
DISPUTES Any disputes will not be accepted after 7 days since receiving of goods by the Company Clementi S.r.l.
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